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A címbeli két gondolat köré építette Erdős Nor-
bert megyei kormánymegbízott, a Szent István 
Nap szarvasi ünnepi szónoka beszédét augusztus 
20-án, délután az evangélikus Ótemplomban.

A megjelenteket – köztük a kormánymegbízott 
mellett Gaál Roland járási hivatalvezetőt, dr. Melis 
János jegyzőt – képviselőket, intézményvezetőket 
és az érdeklődő lakosságot Hodálik Pál alpolgár-
mester köszöntötte. Az államalapítás és az új ke-
nyér ünnepén őseink szelleme előtt tisztelgett, akik 
tettek azért, hogy a haza megmaradjon.

Ünnepi műsor gyanánt Lapis Erika énekszá-
mai szolgáltak: egy részlet az István a király c. 
rockoperából, az Add már uram az esőt c. hajda-
ni Kovács Kati sláger és Máté Péter örökzöldje, a 
Hazám. Az Ótemplom hangosító rendszere nem 
a színésznő hangjára van méretezve (ezt a han-
got talán nem is kellett volna erősíteni a templom-
ban), ez kiderült, ezzel együtt hatásos produkciót 
kaptak a szarvasiak. A színművészt helyi fi atal-
ember, Bohák Róbert kísérte gitáron.

Erdős Norbert a történelmi visszatekintés – 
Géza, Vajk (István), Koppány, Magyar Királyság, 
Európa – után a nemzeti összefogás kormányáról 

beszélt. Az alkotmányozástól – amit az államala-
pításhoz hasonlított – indulva állította, hogy ösz-
szefogással a megújuló Magyarország szebb jö-
vendő elé néz.

Az ünnepi beszédet követően a kenyéráldás kö-
vetkezett: Lázár Zsolt evangélikus esperes, Kollár 
Zsolt és Horváth Olivér evangélikus lelkészek va-
lamint Seidl Ambrus katolikus plébános szolgá-
latával. A hagyományoknak megfelelően a temp-
lomból kivonulók kaptak egyet-egyet a megáldott 
és nemzetiszín szalaggal átkötött kiscipókból.

A Szent István Nap más tekintetben is a hosz-
szú évek hagyományát követte: a reggeli zenés éb-
resztőt követően a délelőtt a sporté volt: strand-
röplabda és távúszás várta a mozogni vágyókat. 
Délután kutyaszépségversenyre gyűlt össze a kö-
zönség a Kacsa-tó mellett, majd megcsodálhatták 
– és csatlakozhattak – az ünnepi menethez, amely 
az önkormányzati üdülőből zászlódíszben, ke-
nyérrel és aratókoszorúval vonult az Ótemplom-
ba. A templomi ünnepséget követően a Kacsa-tó 
mellett Lovasíjász bemutatót láthatott a nagyér-
demű, majd a Három Generáció zenekar fellépé-
se következett. Az ünnepet a színpompás tűzijá-
ték zárta.

Összefogás és megújuló ország

KÖSZÖNJÜK!
Idén, a Szent István napi 

kenyéráldáson a Szarva-
si Hagyományőrző Közala-
pítvány és a Szarvasi Szlo-
vák Önkormányzat is élt a 
szervező (Cervinus Teátrum 
Nonprofi t Kft) által közzé 
tett felhívással és saját készí-
tésű kenyérrel vett részt az 
eseményen. Ezúton köszön-
jük részvételüket, remélve, 
hogy jövőre mind több civil 
szervezet, egyesület csatla-
kozik a kezdeményezéshez.

Cervinus Teátrum 
Művészeti Nonprofi t Kft.
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Az OTP Csoport 2013 első féléves eredményeit mutatták be 
augusztus 15-én, csütörtökön egy budapesti sajtóbeszélgetésén. 
Bencsik László az OTP Bank vezérigazgató helyettese a várako-
zásokat jelentősen meghaladó második negyedéves eredménnyel 
kapcsolatban kifejtette: a 36 milliárd forintos banki különadót az 
első negyedévben könyvelték el, a második negyedévben számol-
ták el a tranzakciós illeték pótadójának 16 milliárd forintos ösz-
szegét, ezek összesen mintegy 42,7 milliárd forint összegben ha-
tottak az első féléves adózás utáni nyereségre. A Mol-részvények 
saját, OTP-részvényre cserélése a negyedévben 2,6 milliárd fo-
rinttal javította a nyereséget. A vezérigazgató-helyettes szólt arról 
is, hogy nőtt az OTP Bank aktivitása a magyarországi vállalatok 
hitelezésében. 

Szeged város aranyérmét adta át Botka László polgármester az 
István, a király alkotóinak augusztus 17-én, szombaton abból az 
alkalomból, hogy a rockopera harminc éves jubileumát ünnepli 
idén, és ezzel a darabbal zárult a Szegedi Szabadtéri Játékok 2013-
as évada. Szeged polgármestere hivatalában fogadta a szombati 
bemutató előtt az alkotókat, majd átnyújtotta a városi elismerést 
Szörényi Leventének, Bródy Jánosnak, a legújabb feldolgozás rende-
zőjének, Alföldi Róbertnek, valamint Rosta Mária producernek. Az 
új produkció a szereplők közötti kapcsolatokra koncentrál, bemu-
tatja, melyek voltak azok az emberi mozgatórugók, amelyek a tör-
ténelmi helyzeteket létrehozták – mondta a rendező. Istvánt Feke 
Pál, Koppányt Stohl András, Gizellát Radnay Csilla, Rékát Tompos 
Kátya játszotta, Alföldi Róbert szerint a darab középpontjában a 
százhúsz fős statisztéria alakította nép áll.

Nyolcvanöt éves korában, augusztus 18-án, vasárnap el-
hunyt Gyarmati Dezső háromszoros olimpiai bajnok vízilabdá-
zó, a Nemzet Sportolója. Gyarmati Dezső, a miskolci születésű 
sportember volt az egyetlen olyan játékos, aki öt olimpián szere-
pelt, ráadásul mind az ötön érmet szer-
zett: Helsinkiben, Melbourne-ben és To-
kióban aranyat, Londonban ezüstöt, Ró-
mában pedig bronzot, s lett ezzel minden 
idők legeredményesebb pólósa. Kétszer 
volt Európa-bajnok csapat tagja, kétsze-
res főiskolai világbajnok, nyolcszoros magyar bajnok, a válogatott-
ban 108 alkalommal szerepelt.

Székesfevérvár lakosait köszöntötte Orbán Viktor a kormány 
kihelyezett, ünnepi ülése előtt augusztus 19-én, hétfőn. A mi-
niszterelnök beszédében úgy fogalmazott, a magyar felfogás azt 
a politikust tartja államférfi nak, aki a napi taktikákon túllépve 
időtálló kötelékeket hoz létre az emberek között. Szerinte sok 
nemzet ilyen kötelékek híján széthullott Európában a történelem 
folyamán. Ettől államférfi ak sokasága mentette meg Magyaror-
szágot, Orbán Viktor szerint az első Szent István volt. Ezt követő-
en a miniszterelnök felidézte az első magyar király hatalomra lé-
pése előtti helyzetet, felemlegette a belső viszálykodást, a pogány 
veszélyt, a külső támadásokat. A kormányfő azt mondta, Szent 
István nemcsak egy jó vezető, hanem jó férj, apa és jó keresztény, 
„jó ember” volt. Éppen ezért Orbán szerint az István király Intel-
mei nemcsak a fi ához, hanem mindenkihez szólnak, aki értelme-
sen akarja leélni az életét.

Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere augusztus 
19-én, hétfőn a nemzeti ünnep alkalmából állami kitüntetéseket 
adott át a Nemzeti Színházban. Köszöntőjében arról beszélt, ha 
magas is Szent István mércéje, nem szabad kevesebbet akarni és 
tenni az országért, a nemzetért, mint amit az államalapító király 
akart és tett. A kitüntetések arra szolgálnak, hogy visszahelyez-
zék a teljesítményeket a helyükre, arra hogy kijelöljék az értéke-
ket, és a nemzeti közösség számára viszonyítási pontokat határoz-
zanak meg – mondta ünnepi beszédében a miniszter. A Nemze-
ti Színházban tartott ünnepségen több mint félszáz kitüntetett – 
köztük művészek, tanárok, orvosok, sportolók, tudósok, újságírók 
– vehették át a Magyar Érdemrend közép- és lovagkeresztjeit, va-
lamint a Magyar Arany-, Ezüst- és Bronz Érdemkereszteket.

Befejeződött a belvárosi forgalmat elvezető utak fejlesztése Békés-
csabán. Az Árpád sor, a Derkovits sor, a József Attila és Luther utca fel-
újítása Békéscsaba belvárosa komplex felújítási programjának utolsó ele-
me volt. A beruházásnak köszönhetően biztonságosabb lett a közleke-
dés, csökkent a zaj- és a rezgésterhelés a belvárosban és környezetében. 
A felújított utakon új jelzőlámpás csomópontok épületek, a mellékut-
cákhoz lekanyarodó sávokat alakítottak ki. Új buszmegállókat is létesí-
tettek, és korszerűsítették a régieket. Az utak mellett leállósávok léte-
sültek, ahol volt rá lehetőség, parkolóhelyek is. Emellett megerősítették 
a kiszélesített utak teljes burkolatát. A beruházás részeként bővítették és 
felújították az utak alatti közműveket. A projekt az Európai Unió támo-
gatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfi nanszírozásával 
valósult meg. A beruházás költsége 281,73 millió forint volt, a projekt-
hez az önkormányzat 28,47 millió forint önerőt biztosított.

Ünnepi testületi üléssel egybekötött falunapon mutatták be a 
Lőkösháza története a kezdetektől napjainkig című könyvet augusz-
tus 17-én szombaton. Az önkormányzat a Lőkösházi Történelmi 
Emlékbizottsággal közösen adta ki az albumot, melynek első részben 
a dr. Békés Géza és fi a Békés Géza József: Szemelvények Lőkösháza 
történetéből című, 1986-ban megírt munkája kapott helyet. A könyv 
második részben új helytörténeti kutatások (Lőkösháza 1930-1970 
között) eredményei szerepelnek, a harmadik részben pedig a telepü-
lés XX-XXI. századi történetéből találnak érdekességeket az olvasók, 
s bemutatják Lőkösháza helyi értéktárát is: azokat a turisztikai att-
rakciókat, képzőművészeti alkotásokat, helyi gasztronómiai termé-
keket, melyek a településhez kötődnek.

Augusztus 17-én, szombaton átadták az Orosháza újratelepítése 
elnevezésű üvegplasztikát a város főterén. A város alapításának idejé-
re visszanyúló körtefa szimbólumot üvegből álmodták a megújult fő-
térre a tervezők Kovács Júlia, Ferenczy Noémi-díjas üvegművész és 
férje, Szilágyi András, Pro Arte Vitraria-díjas üvegművész. Az üveg 

elemekhez alapanyagként kizárólag Oros-
házán készült üveget használtak. A fl oat 
üveglapokat egymásra ragasztva 45 darab 
egyenként 2-2,5 cm vastagságú elemeket 
készítettek a művészek. A több mint 5 mé-
ter magas szobrot fémszerkezet segítségé-

vel erősítették meg, elősegítve a mechanikai, illetve időjárási hatások 
elleni maximális védelmet. A kompozíció szerkezetét úgy alakították 
ki, hogy – adott esetben – egy-egy elem sérülésekor a javítási munká-
latokat könnyen végezhessék el. Az üveg körtefa impozáns látványá-
ról esténként fény- és hangjáték gondoskodik.

Tizenötödik alkalommal rendezték meg augusztus 18-án, va-
sárnap a Gyomaendrődi Nemzetközi Halfőzőversenyt az endrődi 
népligetben. Három kategóriában – tiszai-körösi halászlevek, du-
nai-bajai halászlevek, egyéb halételek – 35 csapat 45 produktumát 
értékelte a szakértő zsűri. A Gyomaendrődön leginkább fogható 
halak, a ponty, a süllő, a csuka és a harcsa mindegyike megjelent az 
ételekben, míg a duzzasztás miatt már csak mutatóban fogható ke-
csegéből és márnából is kapott ízelítőt zsűri és közönség. 

A várossá avatást, a testvérvárosokkal kötött szerződés 15 éves  
jubileumát és a betyárkirály, Rózsa Sándor születésének 200. évfordu-
lóját is ünnepelték augusztus 17-én és 18-án, szombaton és vasárnap a 
Kondorosi Betyárnapokon a futballpályán és a csárda mellett. Dankó 
Béla az újdonsült város polgármestere ünnepi beszédében elmondta, 
Kondoroson a betyárnapok számítanak annak az ünnepnek, amikor 
együtt szórakoznak a helyiek, a településről elszármazottak, az erre az 
időpontra hazatérők, a környező településekről és a határon túlról érke-
zők. A rendezvény a hét végén is a betyárromantikára, a lovas és gaszt-
ronómiai hagyományokra épült. A testvértelepülések – Hanhofen és 
Nagysalló – kulturális programokkal, színpadi előadásokkal és hagyo-
mányőrző kiállításokkal mutatkoztak be. A Kondorosról elszármazot-
tak is szolgáltak műsorral, mások mellett a Jantyik Zsolt és Csaba fém-
jelezte PG Csoport koncerttel szórakoztatta a közönséget. Az evangé-
likus templomban tartott városavató ünnepségen a köztársasági elnök 
nevében a város kulcsát Farkas Zoltán országgyűlési képviselő, Békés 
Megye Közgyűlésének elnöke adta át Dankó Béla polgármesternek.



Szarvas és Vidéke 3 2013. augusztus 22. 

Szent István napjának előestéjén már 
megszokhatta a szarvasi közönség, hogy a 
Kamarazenekar koncertet ad. Az azonban 
újdonságnak számított, hogy már a Ka-
marazenekar Bolza-kastélybeli koncert-
jén megjelenik a tánc, mint ünnepköszöntő 
motívum, este pedig a Vízi Színház színpa-
dán az Állami Népi Együttes táncban előa-
dott Naplegendája elevenedik meg.

A Kamarazenakar koncertjén Bach mu-
zsikája volt a nyitódarab, majd Vivaldi ver-
senyműve csendült fel Hadadi László oboa-
művész és Bicskei László hegedűművész 
vendégszereplésével. A koncertet konferá-
ló Brachna Irén még Debussy, Sztareczky, 
Silva, Kodály és Brahms darabokat ajánl-
hatott a közönség fi gyelmébe. Silva kerin-
gőjénél jött a meglepetés: a zeneszeretetük-

Zene és tánc az előestén

ről jól ismert Kanti-házaspár megmutatta, 
milyen jók a táncban is, végig keringőzték 
Silva darabját. Az utolsó zeneművet, Erkel 
Palotását követően, ráadásként újabb kerin-
gő csendült fel, s a Kanti-házaspár Pechan 
Zoltán karnagy felkérésére ismét tánccal ör-
vendeztette meg a közönséget.

Az Állami Népi Együttes Naplegendá-
ja zárta Szarvason a Szent István Nap elő-
estéjét, káprázatos előadásban, megérdemelt 
siker mellett.

Erdős Norbert, 
Békés megye kor-
mánymegbízottja, or-
szággyűlési képvise-
lő Fónagy Jánostól ar-
ról kért tájékoztatást 
a közelmúltban, hogy 
milyen ütemben vár-
ható a 44-es út fejlesz-
tése. A válaszból meg-
tudhatjuk, hogy a Tiszakürt – Kondoros 
közötti szakaszt a jelenlegi tervek szerint 
2016-ban helyezhetik forgalomba.

Fónagy János, a Nemzeti Fejlesztési Mi-
nisztérium parlamenti államtitkára írásos 
válaszadásában kifejtette, hogy az M44-es 
autóút Kecskemét és Békéscsaba közötti, új 
nyomvonalon vezetett szakaszának előké-
szítése már megtörtént, a megvalósításhoz 
szükséges műszaki és pénzügyi feltételeket 
megteremtették. Átfogó és részletes kör-
nyezetvédelmi vizsgálatok készültek el, és 
az építéshez szükséges engedélyek többsége 
is már rendelkezésre áll. A lakosság folya-
matos tájékoztatása és a társadalmi szerve-
zetekkel történt folyamatos egyeztetés mel-
lett elkészített építési tervek, a kialakított 
nyomvonal és műszaki tartalom a lehető 
legjobban szolgálja Békés megye és a térség 
fejlődését.

Az M44-es autóút megvalósítása há-
rom szakaszban történik: a Kecskemét – 
Tiszakürt (kb. 40 km), a Tiszakürt – Kon-
doros (kb. 62 km) és a Kondoros – Békés-
csaba (kb. 20 km)  közötti szakaszokon. A 
Kecskemét – Tiszakürt, valamint a Kondo-
ros – Békéscsaba közötti szakaszokról tud-
ható, hogy a környezetvédelmi engedélye-
zési eljárások az előbbinél folyamatban van-
nak, utóbbinál már rendelkezésre állnak. 
Az engedélyezési és tender tervek készí-
tése, valamint a területszerzés és kivitele-
zés ezeken a szakaszokon egy időben zaj-
lik majd. Az engedélyezési tervek készíté-

sére a forrás a Közlekedési Operatív Prog-
ramból (KözOP) rendelkezésre áll. A kivi-
telezési munkát várhatóan 2017-ben kezdik 
meg, ami a 2019. évi forgalomba helyezést 
teszi lehetővé.

A Tiszakürt – Kondoros közötti szaka-
szon már rendelkezésre állnak a hatályos 
építési és környezetvédelmi engedélyek. A 
2013. év végi kivitelezési tendereztetés ér-
dekében jelenleg a tender dokumentáció 
frissítésére irányuló közbeszerzési eljárás 
zajlik. A tervek szerint ezen a szakaszon 
2016. második felére megtörténhet a forga-
lomba helyezés. 

Minden feltétel adott az M44-es megvalósításához
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Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 

2013-ban is!

TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-20
Tel.:215-582

AKASSZÁTOK ŐKET MAGASRA!
BOSSZÚTÓL FŰTVE
LOLKA ÉS BOLKA 1.
SZEX AZ EX UTÁN
MAFFIÓZÓK 3.4

COOL TÚRA
ÓRIÁSÖLŐ

Kettőt fi zet – hármat vihet!

Figyelemfelhívás!
Felhívjuk a lakosság fi gyelmét, hogy a Szarvasi Gyógyfürdő 

2013. július 18-án a Kossuth utcai bejáratokat lezárta a város reha-
bilitációs munkálatok miatt. A főbejárat áthelyezésre került a Sza-
badság utca Árpád parkoló felöli kertkapu bejáratához.

Dr. Demeter László, fürdőigazgató

– Szarvason a Partizán utcá-
ban történt személyi sérüléssel 
járó baleset augusztus 15-én 15 
óra 55 perckor. Egy személygép-
kocsi ütközött össze segédmoto-
rossal, aki elesett és megsérült. A 
motoros férfi t a mentők kórházba 
szállították.

– Békésszentandráson a Bat-
thyány utca és a Gondalaposi üdü-
lősor kereszteződésénél ellenőrzött 
egy személygépkocsit a helyi kör-
zeti megbízott augusztus 16-án 1 
óra 55 perckor. A jármű vezetőjé-
vel szemben alkoholszondát fúja-
tott, amely elszíneződött, ezért a 
járőrök segítségével előállították a 
férfi t a Szarvasi Rendőrkapitány-
ságra. Újabb mintavétel után elvet-
ték a vezetői engedélyét és eljárást 
indítottak ellene.

– Augusztus 17-én hajnal 2 óra-
kor Nagyszénás felől Kondoros irá-
nyába közlekedett egy személygép-
kocsi, amelynek vezetője eddig is-
meretlen ok miatt jobbra lehaladt 
az úttestről, ahol egy fának ütkö-
zött és a tetejére borulva állt meg. 
A jármű vezetője, egy nagyszénási 
férfi  megsérült. Ugyanezen a na-
pon, 23 órakor Békéscsaba felől 

Kondoros irányába közlekedett 
egy személygépkocsi a 44-es szá-
mú főúton, amikor az autó veze-
tője elmondása szerint menet köz-
ben elaludt és a bal oldali vízelve-
zető árokba hajtott, ahol egy fának 
csapódva állt meg. A balesetben az 
autó vezetője és utasa is megsérült.

– A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság járőrei egy személygépkocsit 
ellenőriztek Szarvason, a Malom 
utcában augusztus 18-án 5 óra 
15 perckor. A jármű vezetőjével 
szemben alkoholszondát fújat-
tak, amely elszíneződött. A férfi t 
további mintavétel céljából előál-
lították a kapitányságra, ahol el-
vették a vezetői engedélyét és el-
járást indítottak ellene.

– A Szarvasi Rendőrkapitányság 
rendőrei szabálysértési feljelentést 
tettek egy férfi  ellen, aki augusz-
tus 20-án kora este a Vajda Péter 
utcában garázdálkodott. Többször 
megrúgta egy szociális otthon aj-
taját, majd az intézmény alkalma-
zottjával is agresszíven viselkedett. 
A rendőr járőrök felszólítására sem 
hagyta ezt abba, ezért előállították 
és garázdaság miatt szabálysértési 
feljelentést tettek ellene.

A Darányi Ignác Vidékfej-
lesztési Terv pályázati kiírásá-
ra nyújtotta be állattartó telepe 
korszerűsítésének elképzeléseit 
a szarvasi Rózsás Major Kft., s 
miután – ha nem is teljes egészé-
ben – a bírálók támogatásra ér-
demesnek tartották a pályázatot, 
dr. Dezső István cégvezető au-
gusztus 15-én, csütörtökön dél-
előtt végigkalauzolhatta a saj-
tó megjelent képviselőit a meg-
valósult beruházáson. Elsőként 
az új tejházat és a 6000 literes új 
tejhűtőt vettük szemügyre. Dr. 
Dezső István itt elmondta, hogy 
bár van egy nagyobb tejhűtőjük, 
előfordult már, hogy a napi tej-
termelés meghaladta annak ka-
pacitását, így mindenkép-
pen indokolt volt a bőví-
tése. A következő fejlesz-
tés a laktivátor, vagyis az 
ivarzást elősegítő számí-
tógépes rendszer. Ez a fe-
jőházba érkező tehenek-
ről mutatja, hogy mikor 
alkalmasak a megtermé-
kenyítésre. Végül a napi 
trágyatárolókat szemlélte 
meg a Dezső doktor ve-
zette társaság, melyeket 
három helyre építettek, 

hogy a napi trágyamennyiséget a 
legoptimálisabban tudják átme-
netileg tárolni.

A Rózsás Major telepének 
irodájában dr. Dezső István el-
mondta, hogy pályázatuk ere-
detileg 70 milliós beruházást 
irányzott elő, amihez 32 mil-
liós támogatást szerettek vol-
na kapni, ám a támogatás vég-
összege 14 millió 308 ezer 
130 forint lett, ), így a beruhá-
zás nagyságrendje is arányosan 
csökkent. A telepen az össz-ál-
latlétszám 680 körül mozog, az 
állatenyésztésben 18 ember dol-
gozik, a növénytermesztésben 
dolgozó 15 fővel a teljes ember-
létszám 33 a cégnél.

Tejház, tejhűtő, laktivátor
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Az augusztusi testüle-
ti ülést megelőzően a képvise-
lők Hodálik Pál alpolgármester 
vezetésével a szennyvíztelepen 
tettek látogatást, ahol a város 
történetének legnagyobb volu-
menű beruházása indult el ta-
vasszal. Ennek keretében a város 
szennyvízrendszere korszerűsö-
dik és bővül, valamint egy telje-
sen új és modern, zárt rendsze-
rű szennyvíztisztító telep épül a 
régi helyén. A beruházáshoz az 

önkormányzat csak a megkívánt 
paramétereket adta meg, a kivi-
teli terveket a közbeszerzési el-

járáson nyertes ajánlattevő ké-
szítette el, s a beruházás meg-
valósítását követően 6 hónapos 
próbaüzemet is tart a rendszer 
beüzemelésére. Szeptember vé-
gére készen lesz a szerkezet-
építés, ezt követi a technológi-
ai szerelés, a tervek szerint no-
vember végén kezdődik a próba-
üzem. A zárt rendszerű szenny-
vízkezelő telepnek, a csatorna-
hálózat és az átemelők felújítá-
sának köszönhetően a korábban 

sok problémát okozó szaghatás 
megszűnik a városban – ígéri a 
beruházó és a kivitelező.

Modern szennyvíztelep épül
A városközpont rehabilitá-

ciós munkákból eddig jószerint 
csak a rombolást, a felfordulást 
tapasztalták a városlakók, s már 
nagyon hiányolják az építést is, 
annak reményét, hogy „lesz eb-
ből valami”. Ez a felvetés, vala-
mint az a tény, hogy a beruhá-
zás az időarányosnál lassabban 
halad, hozta létre azt a megbe-
szélést, melyen a beruházásban 
résztvevő cégek vezetői, a be-
ruházás városházi projektme-
nedzsere, polgármester, alpol-
gármester, képviselők és a la-
kosság két képviselője is jelen 
volt augusztus 16-án, pénteken 
délelőtt a városházán. Hodálik 
Pál alpolgármester, Nagy József 
tervező-projektmenedzser és 
Karakas József konzorciumve-
zető összefoglalójából kiderült, 
hogy a városközpont rehabilitá-
ció által érintett területeken, fő-
ként a Kossuth utcán több olyan 
közműépítést is el kellett végez-
ni, ami eredetileg nem volt be-
tervezve, de célszerű most meg-
csinálni. Így a távközlési és gáz-
vezetékek átvizsgálása és szük-
séges felújítása és kiváltása hát-
ráltatta/hátráltatja a munkákat, 
amellett, hogy a betervezett 
elektromos-, víz-, csapadékvíz-
, és szennyvízcsatorna átvizsgá-
lása és felújítása kapcsán is ér-
ték meglepetések a kivitelező-
ket: nevezetesen nem ott, nem 
úgy szerepeltek a meglévő veze-
tékek, amint azt a közmű-nyil-
vántartás jelezte. Menet közben 
egy tervmódosítást is végre kel-
lett hajtani, aminek az engedé-
lyeztetési-eljárása is visszavetet-
te a kivitelezést.

Babák Mihály polgármester 
azon az állásponton volt, hogy 
nem kell mentegetőzni, hanem 
haladni kell, s kérte a kivite-

Kezdődik az építés is
lezőket, ha úgy érzik, hogy az 
önkormányzat bármiben segí-
téségre lehet a kivitelezőknek, 
szóljanak. Nagy József abban 
kérte a segítséget, hogy a táv-
közlési kábelek elhelyezését és a 
közvilágítás kiépítését sürgesse 
az önkormányzat is.

Karakas József szavaiból ki-
derült az is, hogy a városköz-
pont-rehabilitáció kapcsán is so-
kat emlegetett termál-beruházás 
is még csak most jutott az ered-
ményhirdetés fázisába. Ezt a be-
ruházást is vélhetően – egyet-
len pályázó lévén – a Swietelsky 
végzi majd el, s minden rendel-
kezésre álló erőforrással azon 
lesznek, hogy a vállalt határidő-
re befejezzék a munkákat. Arra 
is felhívta azonban a fi gyelmet, 
hogy a beruházás nagyságrendje 
és a munkák összetettsége nem 
engedi meg a kapkodást: a kon-
zorciumvezető cég és minden 
kivitelező a lehető legprecízebb 
munkára törekszik, hogy a be-
ruházás átadását követően se le-
gyenek gondok.

Lázár Zsolt evangélikus es-
peres, önkormányzati képviselő 
a közelgő iskolakezdésre hívta 
fel a fi gyelmet, s kérte, hogy a 
beruházás területén érintett ok-
tatási intézmények megközelít-
hetőségét oldják meg. Erre a fel-
vetésre Babák Mihály katego-
rikusan leszögezte, hogy most 
a beruházás élvez elsőbbséget, 
de természetesen mindent meg-
tesznek az iskolák megközelít-
hetősége érdekében.

Szeli Lajos harmincegyne-
hány üzlettulajdonos nevében 
hívta fel a fi gyelmet arra, hogy a 
korábbi tájékoztatások alkalmá-
val megadott időpontok mára 
kútba estek, s kérte, hogy tisz-
tességes tájékoztatást adjanak a 
kivitelezők. Felhívta arra is a fi -
gyelmet, hogy az üzletek meg-
közelíthetősége balesetveszé-
lyes, s ha jön egy csapadékosabb 
időszak – ami most már várha-
tó – a balesetveszély csak foko-
zódik.

Karakas József elmond-
ta, hogy a kivitelezők mindig 
olyan időpontot mondtak, ami 
az akkor rendelkezésre álló in-
formációk szerint tarthatónak 
látszott. A termálprojekt vég-
legesítését követően, várható-
an augusztus 23-án, pénteken 
az önkormányzat elé terjeszti a 
konzorcium az új ütemtervet, s 
azt követően közlik majd vala-
mennyi érintettel, Szarvas város 
lakosságával is.
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Dászkál Istvánné Pedagógusok pályaké-
pe című tanulmányában sok izgalmas kér-
dés mellett vizsgálta, hogy mi is a pedagó-
gus szakma jövője a különböző éve a pályán 
lévő pedagógusok esetében. A 2010-ben 
publikált tanulmány minden megállapításá-
ra nem térünk ki, hiszen nem is célja ennek a 
rövid cikknek, de egy vonatkozását kiemel-
ve a szakma jövőjével kapcsolatban láthat-
tuk, hogy a pedagógusok által saját szakmá-
juk irányába vetített jövőképük pesszimista, 
kilátástalan. Olyan mértékben, hogy sokuk 
szerint nincs is jövője. A tanulmány ezen 
megállapítása kétszer olyan erős vonalat 
képviselt, mint az optimista, amely szerint 
felemelkedik, és professzionalizálódik. Ta-
lán ma másképp festene a tanulmány ezen 
fejezetének megállapítása, hiszen végre 
életpályáról, szakmai professzionalizációról 
és egyéb pozitív irányba lendítő „huncut-
ságokról” hallhatunk. Örömmel. A szak-
mánknak a működtetői talán nem is ezek a 
felszínen látható mozgatók, hanem az a pe-
dagógus lélek, ami többé tesz bennünket, 
mint csupán „humánrobotokká”. Különös, 
és felemelő érzés, amikor látom a dékáni 
méltatást követően azoknak a pedagógus-
jelölteknek az oklevél-átvételét, akik külön-
böző pályamotivációkkal különböző hittel 
és különböző hitképzettel, de boldogan ve-
szik át a szakmára jogosító dokumentumot. 
Hogy közülük hányan lesznek a szakma el-
kötelezett szerelmesei, fogalmam nincs. A 
szakmában dolgozók bizonyára sokan, de 
szerelmesek csak néhányan. Szerelmesek 
egy szenvedélybe, egy hivatásba, egy gon-
dolatba, egy munkába… Ilyen szenvedé-
lyes vállalást tett a Rózsa Borka Alapítvány, 
amikor Rózsa Györgyné óvónő neve által 
fémjelzett díjat megalapította, és azokat a 
végzős óvodapedagógus hallgatókat, akik 
a képző főiskolájuk, gyakorlóintézményeik 
ajánlása alapján ringbe szállnak egy díjért, 
ami talán több is, mint egy díj. Elismerés. 

Idén a szarvasi Szent István Egyetem 
ABPK végzős hallgatója, Varga Petra nyer-
te el a megtisztelő címet. Ennek apropóján 
néhány kérdés köré csoportosítva beszélget-
tünk a megmérettetésről, a pályára való ké-
szülésről, és egyéb „csibészségekről”. 

A Kaposváron megrendezett XXXI. 
OTDK Tanulás- és tanítás módszertani- 
tudástechnológiai szekciójának előadója-
ként „A fi gyelem vizsgálata 6-7 éves kor-
ban” címmel tartott előadását követően ér-
dekelni kezdett, hogy az a szakmai hevület, 
ami átsugárzott  Petra előadásán, a gyakor-
latban is találkozik-e ezzel a lelkesedéssel és 
alapossággal. Amikor ajánlásunkat kérte a 
képző, hogy ebben az évben ki képviselje az 
intézményt a Rózsa Borka Alapítvány meg-
mérettetésén, a szakvezetők, az intézmény-
vezetés egybehangzóan ajánlotta Varga Pet-
ra hallgatónkat. Nem véletlen. 

Petra 1992-ben született Gyulán, és szü-
letése óta a Békés megyei Vésztőn él. Az 
általános iskolát követően a szeghalmi Pé-

ter András Gimnáziumban érettségizett, és 
nyert felvételt a Szent István Egyetem Al-
kalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Kará-
nak óvodapedagógus szakára, Szarvasra. A 
generációs pedagógus család talán nem vé-
letlenül irányította akarva, és/vagy akarat-
lanul a pálya felé. A diplomaosztás mámo-
rában a díj átvételét követően csak rövid be-
szélgetésre van időnk. 

– Néhány gondolatot ossz meg velünk, a si-
keres dolgozatoddal kapcsolatban! Milyen prob-
lémákra refl ektáltál az idei témakörrel kapcso-
latban? Hogyan és miben látod, láttad az isko-
laérettség problematikáját?

– A Rózsa Borka Alapítvány versenyé-
ről sokat hallottam a főiskolai tanulmánya-
im alatt. Végzősként nagyon nagy megtisz-
teltetésnek tartottam, hogy Demjénné Jónás 
Klára szakvezető óvónő, Podani Mihályné 
gyakorlati képzés vezető, és Bíró Gyu-
la igazgató úr felkért, hogy képviseljem a 
Kart, a Gyakorlóintézményt ezen a verse-
nyen. A dolgozat idei témája az iskolaérett-
ség volt, amely manapság nagyon divatos és 
megragadott téma. Az iskolaérettség kiala-
kulására már az óvodába lépés első napjától 
nagy fi gyelmet kell fordítani. Minden gyer-
mek nevelésének célja, hogy 6-7 éves korára 
iskolaérett legyen, vagyis helyt tudjon állni 
az iskola által támasztott feltételek rendsze-
rében. Persze az óvoda nem alárendeltje az 
iskolai nevelésnek, hanem előszobája úgy, 
hogy komplex készség- képességfejlesztést, 
személyiség fejlesztést valósít meg. Az óvo-
dapedagógusok feladata, hogy a gyerme-
kek képességeiből kihozzák a maximumot. 
Dolgozatom címének a „Hívogat az iskola, 
kapuját kitárja…” adtam. Igyekeztem rész-
letesen kifejteni az eddigi tapasztalataimat, 
illetve saját véleményemet megfogalmaz-
ni, amellett, hogy elolvastam Szabadi Ilona 
az Irkafi rkától a meséig című könyvét, il-
letve számtalan törvényt, törvényi javasla-
tot, amelyek foglalkoztak az iskolaérettség-
gel. Ezekben találtam azonos, illetve eltérő 
gondolkodásmódokat, ebben próbáltam el-
helyezni az önmagam által megfogalmazot-
takat. Az iskolaérettségről szóló legújabb 
törvény előírja, hogy hat éves kortól kötele-
ző lesz az iskolakezdés, de bizonyos esetek-
ben továbbra is van lehetőség a későbbi kez-
désre, ami sok gyermek előnyére válhat, hi-
szen az iskolaérettség nem csupán kor, ha-
nem érettség kérdése. Azt gondolom, hogy 
az óvodák, óvodapedagógusok számára nem 
az a fontos, hogy a gyermeket minél több 
ideig az óvodában tartsák, hanem hogy a 
gyermekeknek biztosítani tudják a feltéte-
leket és a megfelelő tudást az iskolakezdés-
hez, és az iskola sikeréhez. Legtöbb esetben 
az óvodában töltött három év elegendőnek 
is bizonyul ehhez. Fontos, hogy az óvoda le-
gyen tisztában a feladataival, és az iskola is 
tisztán láthassa az  óvoda funkcióját és fel-
adatait. Az óvoda nem iskola-előkészítő. 

– Hogyan érezted magad a versenyen? Mit 
jelent számodra, hogy Rózsa Borka díjas vagy? 

Újabb szakmai elismerés a SZIE szarvasi pedagógusképzésének 

„Humánrobotokon” túl…
– Beszélgetés féle a 2013. év Rózsa Borka díjasával –

Kérdezem ezt úgy is, mint a 2001. év Rózsa 
Borka díjasa.

– A versenyen nagyon jól éreztem ma-
gam. Rózsa Gábor úr nagy tisztelettel és 
szeretettel fogadott minket az alapítvány 
nevében, az EMMI Szalay utcai épületé-
ben. Örömmel fedeztem fel versenytársaim 
között azokat az ismerős arcokat, akikkel 
az idei Kaposváron megrendezett OTDK-
n találkozhattam. Mindannyian felkészülve 
érkeztünk a versenyre, és bár volt előzetes 
„kapaszkodó” (Szabadi Ilona említett köny-
ve), de ennek ellenére természetes izga-
lommal vártuk a verseny pillanatait. Külön 
megtiszteltetésnek éltem meg, hogy talál-
kozhattam a legelső Rózsa Borka-díj nyer-
tesével Benyusné Szász Mónikával is. Miu-
tán lezajlott a verseny, és leadtuk a dolgo-
zatainkat, fura érzés volt, hogy az eredmé-
nyét csak a szakmai zsűri döntését követően 
a diplomaosztó ünnepélyen tudhattuk/tud-
hattam meg. Ma, amikor diplomaosztóra 
sor került, nagy izgalommal és bizakodással 
vártam az eredményt, ami hatalmas öröm-
ként ért, és megtiszteltetés volt, amikor Dr. 
Lipcsei Imre dékán úr szavait követően Bíró 
Gyula a Gyakorlóintézmény igazgatójá-
tól átvehettem a Rózsa Borka-díj elismerő 
oklevelét, és a pénzjutalmat. A díj azonban 
többet jelent számomra, hiszen „legkiválóbb 
óvodapedagógus jelölt” címet hordozza, ami 
a megtiszteltetésen túl felelősség is, s bár ez 
az életem során az első ilyen elismerésem, 
úgy hiszem, hogy jó alapja, hogy a pályán 
bizonyítsak, és jó belépő lehet az álláskere-
sés és munkába állás folyamatában. 

– Pályakezdő óvodapedagógusként hogyan 
képzeled el munkába állásodat? Milyen kihí-
vásokat látsz? Mi az, amit szeretnél megvaló-
sítani az előtted álló szakmai életutad során?

– Pályakezdőnek lenni nem könnyű. Az 
óvodapedagógusi pálya véleményem szerint 
egy csodás szakma, hivatás, de nehéz ebben 
a szakmában elhelyezkedni, még akkor is, ha 
régiónként ez más-más képet mutat. Amikor 
elkezdtem főiskolai tanulmányaimat, már 
igyekeztem a lakóhelyem környékén állást 
keresni. Szerencsémre a családomban több 
pedagógus is van, hiszen édesanyám általá-
nos iskolai tanítónő, nagymamám tanár volt, 
nagynéném pedig óvodapedagógus, óvoda-
vezető. Az ő tanácsaikat meghallgatva, meg-
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Roszik Györgyné Kovács Zsuzsannát kö-
szöntötte 90. születésnapja alkalmából csa-
ládja, valamint az önkormányzat képvisele-
tében Hodálik Pál alpolgármester és Tusjak 
Mihályné anyakönyvvezető augusztus 18-
án, vasárnap. Zsuzsa néni Arany János úti 
lakóházában hosszú asztalt terítettek az ün-
nepi alkalomra, sok családtagnak kellett a 
hely. Tusjak Mihályné köszöntő beszédé-
ből megtudhattuk, hogy Kovács Zsuzsan-
na Kondoroson, 1923. augusztus 21-én látta 
meg a napvilágot, kilencven esztendeje kez-
dődött hosszú, küzdelmes életútja. Hodálik 
Pál nemcsak mint alpolgármester, de mint 
hajdani szomszéd is jött – aminek Zsuzsa 
néni nagyon örült –, hogy átadja az ilyenkor 
szokásos okleveleket: egyiken a kormányfő, 
Orbán Viktor, másikon a polgármester, Ba-
bák Mihály aláírásával szerepelnek a város 
és az ország jókívánságai. Az önkormányzat 
nevében sok boldogságot kívánt Hodálik 
Pál és Tusjak Mihályné, s azt, hogy ebben a 
körben köszönthessék majd 95-dik és 100-
dik születésnapján is Zsuzsa nénit. Édes-
anyját köszöntve Roszik György fi úi szere-
tettel idézte fel a küzdelmesen is boldog ki-
lenc évtizedet. Megemlítette az első nagy 
válságot, ami Zsuzsa nénit 6 évesen érte – s 
megjegyezte, hogy a legutóbbi meg 85 éve-
sen –, majd a háborús idők nélkülözéseit, az 
50-es, 60-as évek nehézségeit, a 70-es 80-
as évek nyugalmasabb időszakát. A nagy 
család közösen „rakta össze”, mi minden jut 
eszükbe Zsuzsa néniről: a gyönyörű kézi-
munka, amiből a világ minden tájára jutott, 

fogadva igyekeztem legjobb tudásom szerint 
végezni a főiskolát, hogy aztán a záróvizs-
ga után az eredményeim tükrében és alapján 
tudjak pedagógus álláshoz jutni. Az oklevél-
hez szükséges a nyelvvizsga. Nyelvvizsga hi-
ányában csúszik az oklevél, és ez által a mun-
kába állás is. A frissen diplomázottaknak a 
nyelvvizsga hiánya okozhat nehézséget. Én 
hamarosan nyelvvizsgát fogok tenni lovari és 
angol nyelvből is. A szükséges megléte mel-
lett azt hiszem, hogy olyan nyelveket válasz-
tottam, amelyek a munkám során elenged-
hetetlenek a számomra. Az álláskeresésnél 
fontos szempontnak tartom az óvoda helyét, 
adottságait, illetve az ott dolgozók szemé-
lyiségét. Pályakezdőként fontos, hogy olyan 
közösségben dolgozhassak, akiket szeretek, 
tisztelek, és ez kölcsönös. A gyermekek az 
én szememben egyenlőek, és megérdemlik, 
hogy őszintén szeressük, tiszteljük és nevel-
jük őket a legjobb tudásunk szerint. Óvónő-
nek lenni számomra nemcsak szakma/hiva-
tás, hanem életcél. Valamikor el szeretném 
mondani magamról – és talán mások is meg-
erősítik majd – hogy jó óvodapedagógus va-
gyok, és büszkén szeretnék arra visszagon-
dolni a pályámmal kapcsolatban, hogy hány 
kisgyermeket óvtam, neveltem, tanítottam, 
készítettem föl az iskolai életre és magára – 
ami még fontosabb – az életre. Már kisgyer-
mek koromban az volt a vágyam, az álmom, 
hogy óvodapedagógus lehessek.

– Beszélgetésünk végén, már kollégaként, az 
oklevél átvételét követően, kicsit mesélj magad-
ról! Mit szeretsz csinálni szabadidődben? Mik 
azok a dolgok, amelyek ebben a „legszebb kor-
ban” foglalkoztatnak téged?

– Mindig is szerettem a gyermekekkel fog-
lalkozni, játszani. A mai napig sokszor baby 
sitterkedek, és ezzel remélem hogy nem csak 
magamnak okozok örömet, de a gyerekek is 
élvezettel élik meg. Szabadidőmben igyek-
szem minél több időt a családommal tölte-
ni, a párommal, és a barátaimmal együtt len-
ni. Sokat sportolok, tíz évig versenyszerűen 
mazsoretteztem, három évig twirlingeztem, 
öt évig néptáncoltam, és emellett kézilabdáz-
tam. A sport, a mozgás nagyon fontos szá-
momra, hiszen a sport által nyerek energi-
át, ami ugye egy pedagógus számára nagyon 
fontos. Ezért ha tehetem, hetente többször 
futok, kerékpározom, illetve zumbázok. Jö-
vőbeli terveim között mi más szerepelhetne, 
mint egy fi atal nőnek, hogy családot alapít-
sak, legyen egy jó munkahelyem, ahol gyer-
mekek között tölthetem a mindennapjaimat, 
boldog és teljes életet élhessek. 

– Köszönöm szépen, hogy időt szakítottál a 
családi öröm közepette erre a rövid kis beszél-
getésre, és mi mást is kívánhatnék neked, mint 
egy boldog és teljes, lelkiekben és egészségben, 
anyagi és szellemi javakban gazdag életutat, 
elhivatottsággal teli szakmai pályát.

– Záráskánt szeretném megköszönni a 
mentoromnak, főiskolai oktatóimnak, hogy 
megmutatták milyen a felkészült, és szak-
mailag elhivatott pedagógus képe, és kö-
szönöm a Rózsa Borka Alapítványnak és a 
zsűrinek, hogy a megtisztelő cím birtokosa 
2013-ban én lehetek.

Bíró Gyula, igazgató-szaktanácsadó
Szent István Egyetem Gyakorló Általános 

Iskola és Gyakorlóóvoda, Bölcsőde, Szarvas

Szeretetre, békességre intett

a háziszappan, a túróspeti, tejbegríz, fahéjas 
kifl i, s még számtalan fi nomság, melyekkel 
ma már a dédunokák részesülnek kényezte-
tésben.

Az ünnepelt könnyfátyolos tekintettel 
köszönte meg a köszöntéseket, s kívánta 
mindenkinek, hogy adja meg az élet száz-
szorosan számukra azt a szeretetet, amit ő 
tőlük kapott. Hallgatóságát arra intette: ra-
gaszkodjanak a családhoz – maga 64 évet élt 
boldog házasságban –, egymás hibáit tole-
rálva, szeretetben és békességben éljenek.
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Harmadik évadát zárta a Szarvasi Vízi 
Színház – augusztus 18-án, vasárnap – 
Színházi Óhajtóval, és a II. Magyar Teát-
rum Nyári Fesztivál díjkiosztó gálaműso-
rával.

Az est konferansziéja, Józsa Mihály elő-
adóművész, a Szarvasi Vízi Színházat mű-
ködtető Magyar Teátrum Kft. ügyvezetője 
volt. Röviden értékelve a harmadik szezont, 
elmondta, hogy 40 fi zetős és több mint 40 
ingyenes programon egészen biztosan több 
mint 40 ezer ember volt részese a szarvasi 
színházi estéknek, délutánoknak.

Fekete Péter, a Békéscsabai Jókai Színház 
igazgatója, a Magyar Teátrumi Társaság el-
nöke köszöntötte a társaság tagszínháza-
it, akik a nyári színházi program megva-
lósításában közreműködtek. Köszöntötte a 

szarvasi cégeket és a lakosságot, akik már a 
harmadik nyáron adják bizonyságát annak: 
magukénak érzik a színházat. Köszöntötte 
az önkormányzatot, a színház tulajdonosát, 
akikkel a harmonikus kapcsolat lehetővé te-
szi, hogy ne a napi csatározások vegyék el 
az energiát a szakmai munkától. S mielőtt 
visszaindult volna Békéscsabára, az István a 
király esti próbájára – mely darabot a 2014-
es Szarvasi Vízi Színházi programba is va-
lószínűsítette –, kérte a közönséget, hogy az 
utolsó tapsot csendben hallgassa, mert az az 
ő elismerése.

A zárógála programja azzal folytatódott, 
hogy Józsa Mihály bemutatta a II. Magyar 
teátrum Nyári Fesztivál zsűrijét: Dankó Er-
vinné dr., Gombárné Bata Mária, Paluskáné 
Udvarhelyi Judit, Mihaleczné Kovács Mária, 
dr. Melis János, dr. Kutas Ferenc és Babák Mi-

Amikor az igazgató tapsol a közönségnek

Vasárnap este véget ért a Magyar Teát-
rumi Társaság által szervezett nyári prog-
ramok sora a Szarvasi Vízi Színházban, 
benne a hét előadásból álló II. Magyar Te-
átrum Nyári Fesztivál. A nyár folyamán 
64 előadást láthatott a közönség. 51 na-
pon a Magyar Teátrumi Társaság bizto-
sította a műsort. A tavalyinál sokkal szí-
nesebb volt a paletta: számos vidéki és fő-
városi társulat mutatta be produkcióját. 11 
napon a Cervinus Teátrum adott műsort, 
egy-egy napon pedig a Szarvasért Alapít-
vány és a Baráti Kör biztosított műsort. A 
Magyar Teátrumi Társaság ingyenes és fi -
zetős programjainak száma megközelítet-
te egymást.

18-án, vasárnap este Józsa Mihály a Ma-
gyar Teátrumi Társaság ügyvezetője ve-
zette a díjkiosztó gálát, melyet a Rádió 
Szarvas egyenes adásban közvetített és a 
műsor követhető volt interneten is. A gála 
műsora a díjkiosztásból és a nyári műso-
rok néhány szereplőjének fellépéséből állt.  
A műsorvezető a korábban többször is lá-
tott „Óhajtó” című műsor kereteibe foglal-
ta a díjkiosztást, de most az óhajtószékbe a 
zsűri tagjai ültek. Nagy derültséget keltett 
a közönség soraiban, hogy a zsűritagok lát-
szólag belementek az „óhajtó” játékba, de 
azután szinte mindannyian „leleplezték” a 
műsorvezetőt. (Ha nem, akkor a véletlen 
okozott „meglepetést”.) A fellépő művé-
szek énekeltek (Csombor Teréz, Nagy Eri-
ka, Nagy Róbert, Liszi Melinda), Nemcsák 
Károly pedig prózát mondott. Fellépett 
még a helyi Babilon Táncegyüttes.

A műsor közben adták át a zsűri tagjai 
az általuk megítélt díjakat. 

– Az idén sokkal szigorúbb volt a zsűri 
– állapította meg Józsa Mihály, aki mind-
végig koordinálta munkájukat. 

Elsőként Liszi Melinda vette át a Szar-
vas Város Különdíját a Szarvasi Vízi Szín-

házban nyújtott hároméves teljesítményé-
ért.

A további díjazottak:
A legjobb női mellékszereplő: Csombor 

Teréz, a Kecskeméti Katona József Szín-
ház Meseautó című előadásában Anna kis-
asszony szerepéért.

A legjobb férfi  mellékszereplő: Vida Pé-
ter a Kecskeméti Katona József Színház 
Meseautó című előadásában Halmos Ala-
dár szerepéért. 

Oklevelet kapott Farkas Bendegúz, a 
Meseautó gyermekszereplője.

A legjobb látvány díját a Veszprémi Pe-
tőfi  Színház Csókos asszony című produk-
ciója kapta.

A legegységesebb előadásért ugyancsak 
a Veszprémi Petőfi  Színház Csókos asz-
szony produkcióját díjazta a zsűri.

A legjobb férfi  alakítás díját a Békés-
csabai Jókai Színház Hippolyt, a lakáj című 
előadásából Reviczky Gábor kapta Sneider 
Mátyás megformálásáért.

A legjobb férfi  főszereplő díját Nemcsák 
Károly a Turay Ida Színház Anconai sze-
relmesek című zenés játékából Don Tomato 
szerepéért vehette át.

Topolánszky Tamás a legjobb koreográfi a 
díját vitte haza, (GG Táncszínház, Eger). 
A koreográfus-rendező a Moulin Rouge 
című táncjátékot állította színpadra.

A legjobb rendező díját Eperjes Károly 
kapta a Hippolyt, a lakáj rendezéséért. 

A Fesztivál legjobb előadása a Turay 
Ida Színház Anconai szerelmesek című 
produkciója lett.

A legjobb női énekes-színész díját Ke-
resztes Ildikónak ítélte a zsűri, a Turay Ida 
Színház Anconai szerelmesek című darab-
ban nyújtott alakításáért.

A záró este zenéjét az Oroszlán zenekar 
szolgáltatta, akinek énekese Csomós Lajos a 
Jókai Színház színművésze.   – F – 

Díjkiosztó gála

hály. Amint az est folyamán kiderült, a zsű-
ritagok – némileg irányított – óhajait telje-
sítették a gálán fellépő színművészek. Így 
láthatta és hallhatta a közönség Nagy Ró-
bertet, Liszi Melindát, Csombor Terézt, Nagy 
Erikát, Nemcsák Károlyt, a Babilon Tánc-
sport Egyesületet, nem utolsó sorban pedig 
az Orszlán Zenekart és Csomós Lajost.

Az előre eltervezett forgatókönyvhöz 
nem ragaszkodtak mereven, így a spontane-
itás varázsa is szórakoztatóvá tette a közön-
ség számára a szezonzárót. 

A díjak is gazdára találtak: Szarvas Város 
különdíját Liszi Melinda, a Békéscsabai Jó-
kai Színház színésze vehette át Babák Mi-
hály polgármestertől. 

A legjobb női mellékszereplő Csombor 
Teréz, a Kecskemét Katona József Színház 
színésze lett a Meseautóban nyújtott alakí-
tásáért. Ugyanebben a társulatban és darab-
ban játszott a legjobb férfi  mellékszereplő 
díját elnyerő Vida Péter és a zsűri különdíját 
kiérdemlő gyerekszereplő, Fazekas Bende-
gúz. Ezeket a díjakat dr. Kutas Ferenc nyúj-
totta át Csombor Teréznek. 
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Mihaleczné Kovács 
Mária adta át a legjobb 
látvány díjat a Veszpré-
mi Petőfi  Színház Csó-
kos asszony c. darabjá-
ért a díszlettervezőnek, 
Perlaki Róbertnek, s 
ugyanez az előadás ka-
pott egy különdíjat is 
– az átadó és átvevő is 
ugyanaz volt – a feszti-
vál legegységesebb elő-
adásáért. Mihaleczné 
külön is elismerését fe-
jezte ki a színház tár-
sulatának, s elmondta, 
ez az egyetlen előadás 
volt, amikor hideg volt, 
s a színészek elfeledtetve ezt és a pár órával 
korábbi esőt, csodálatos élménnyel ajándé-
kozták meg a közönséget. 

A legjobb férfi  alakítás díját Reviczky 
Gábor vehette át – az est legnagyobb tapsát 
is learatva a közönségtől – Paluskáné Ud-
varhelyi Judittól, a Békéscsabai Jókai Szín-
ház által előadott Hyppolit, a lakáj c. darab-
ban nyújtott produkciójáért. 

Ezt követte a legjobb koreográfi a dí-
jának átadása, amit a GG Tánc Eger tár-
sulat Moulin Rouge c. darabjáért vehetett 
át Topolánszky Tamás korográfus-rendező 
Gombárné Bata Máriától. 

A legjobb férfi  főszereplő díját is ő adta 
át Nemcsák Károlynak, a Turay Ida Színház 
Anconai szerelmesek c. darabjában nyújtott 
alakításáért.

Babák Mihály adta át a legjobb rendezés 
díját, amit Eperjes Károly nyert el a Békéscsa-
bai Jókai Színházzal színre vitt Hyppolit, a 
lakáj c. darabbal. A díjat – Eperjes távollét-
ében – kollégája, a szintén Kossuth-, s im-
már Víziszarvas Díjjal is elismert Reviczky 
Gábor vette át. 

A Víziszarvas Díjról – a II. Magyar teát-
rum Nyári Fesztivál díjai első alkalommal 
viselték ezt a nevet – Józsa Mihály árulta el, 
hogy poénból ő dobta be ezt az elnevezést, 
de megtetszett és elfogadták a döntéshozók. 
Később pedig kiderült – amint azt Revicz-
ky Gábor egy anekdotával is megerősítette 
–, hogy a víziszarvas egy létező állat, Kíná-
ban őshonos. 

A Tanyafejlesztési Programra több mint 
1000 pályázat érkezett be, a támogatási 
igény összesen mintegy 5 milliárd forintot 
tett ki - mondta Budai Gyula csütörtökön 
Budapesten sajtótájékoztatón.

A Vidékfejlesztési Minisztérium 
(VM) parlamenti ügyekért felelős állam-
titkára annak kapcsán adott tájékozta-
tást, hogy augusztus 7-én lezárult a prog-
ram mintegy egyhónapos pályázati idősza-
ka. A 2013-ban igényelt támogatási ösz-
szeg két és félszerese a rendelkezésre álló 
2 milliárd forintos támogatási keretnek.
Budai Gyula emlékeztetett arra, hogy a 
Tanyafejlesztési Program 2010-ben in-
dult. A fi nanszírozásra 2011-ben mint-
egy 1 milliárd, 2012-ben 1,5 milliárd fo-
rint állt rendelkezésre. Az államtitkár re-
ményei szerint a program jövőre folytató-
dik, és a rendelkezésre álló fi nanszírozási 
forrás nőni fog mintegy 500 millió forinttal.
A teljes mértékben nemzeti forrásból fi nan-
szírozott program célkitűzései közül tovább-
ra is az egyéni tanyagazdaságok fejlesztése a 
legnépszerűbb. De jelentős számban jelent-
keztek a tanyagazdaságok indító támogatá-
sára és tanyavillamosításra is pályázók. Az 
önkormányzati típusú fejlesztési célok kö-
zül a tanyai termékek piacra jutásának elő-
segítését, valamint a külterületi utak karban-
tartásához szükséges gépek beszerzését jelöl-
ték meg a legtöbben - közölte az államtitkár.
Az önkormányzati típusú fejlesztésekre ösz-
szesen mintegy 3,5 milliárd forintot igé-
nyeltek. A tanyagazdaságok fejlesztésére a 
gazdálkodók összesen mintegy 786,9 mil-
lió forintot, a tanyagazdaságok indító tá-
mogatására 552,4 millió forint forrást, míg 
a villamosenergia-ellátást biztosító egyé-
ni fejlesztések fi nanszírozására 306,6 mil-
lió forintot szeretnének kapni a gazdálko-
dók. A beérkezett pályázatokat szeptember 
végére bírálják el - mondta Budai Gyula.
Tájékoztatott arról, hogy a program eddigi 
kétéves működése során összesen 434 pályá-
zattal kapcsolatban hoztak pozitív támogatási 
döntést. A két év alatt mintegy 2,4 milliárd fo-
rint támogatást ítéltek meg. Tanyán Magyar-
országon mintegy 300 ezren élnek jelenleg.
Viski József, a VM stratégiai főosztályá-
nak vezetője arról beszélt, hogy egyre bővül 
azoknak a településeknek a köre, ahonnan 
pályatatot lehet benyújtani a Tanyafejlesztési 
Programban való részvételre. A múlt évben 
még csak 240 településről lehet tanyafejlesz-
tési forrásra pályázni, az idén pedig 6 alföl-
di megye, valamint Pest megye déli részének 
724 településéről érkezhettek pályázatok. 
A főosztályvezető szerint a pozitív elbírálást 
kapott pályázatok megvalósítását október 
elejétől kezdhetik meg a nyertesek, és jövő év 
április 30-ig kell befejezniük.

(VM Sajtó)

Tanyafejlesztésre 
5 milliárd forint 

támogatást igényeltek

E kis közjátékot követően már csak két 
díj átadása volt hátra. A II. Magyar Teát-
rum Nyári Fesztivál legjobb előadásának 
a Turay Ida Színház Anconai szerelmesek 
c. darabját ítélte a zsűri, így az ezért járó 
Víziszarvas Díjat Darvasi Ilona, a társu-
lat alapító igazgatója vehette át Babák Mi-
hálytól. Darvasi Ilona nagy megtisztelte-
tésnek nevezte, hogy ebben a valóban ki-
vételesen szép környezetben játszhattak. 
Mint mondta, a darab előadása során érez-
ték, hogy a közönségnek tetszett az elő-
adás, s most külön örömmel fogadták, 
hogy a zsűrinek is tetszett. Ez reménnyel 
jogosítja fel a társulatot – mondta az igaz-
gató –, hogy jövőre is meghívják a szarvasi 
nyári fesztiválra. 

Utoljára maradt a legjobb női szereplő díj 
átadása, mert az utolsó pillanatig előfordul-
hatott volna, hogy a díjazott, Keresztes Il-
dikó megérkezik, de ez a meglepetés elma-
radt, így a legjobb színésznőnek járó díjat a 
legjobb darabban, az Anconai szerelmesek-
ben nyújtott alakításáért kiérdemlő Keresz-
tes Ildikónak igazgatója, Darvasi Ilona viszi 
majd el.

Mielőtt a fi nálé felcsendült volna, a díja-
zottak összeálltak egy sajtófotó kedvéért a 
színpadon, a nézők pedig azzal a remény-
nyel búcsúztatták a Szarvasi Vízi Színház 
harmadik nyári szezonját, hogy a negyedik 
legalább ilyen jó lesz, vagy – a működtetők 
karakterét és törekvéseit ismerve – még en-
nél is jobb.
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Jelenlegi ismereteink szerint csak egyetlen életformát ismerünk, 
a szén alapú életet. A szén viszonylag gyakori elem és négy vegyér-
ték elektronja miatt rendkívül változatos módon képes más kémiai 
elemekkel reakcióba lépni, így alkotva stabil vegyületet. Előző cik-
künkben a lakhatósági zónáról esett szó, ami lényegében a rend-
szer csillagának energiakibocsájtása és a bolygók tőle vett távolsá-
ga szerint határozzák meg, hogy egy adott bolygón lehetséges-e a 
földihez hasonló élet. Az élet keresése közben ne felejtsük el, hogy 
– akár a Naprendszerben, akár más bolygórendszerekben – nem az 
az elsődleges, hogy fejlett civilizációt találjunk! 

A Földön található extrém élőhelyeken (pl.: Vosztok-tó, fekete 
füstölgők) felfedezett gazdag ökoszisztémák kitágították a vizsgá-
landó égitestek számát. Ezek mindegyike bőven az előzőekben be-
mutatott lakhatósági zónán kívül található.

A távoli Szaturnusz bolygót távcsövön keresztül szemlélve le-
nyűgöző gyűrűrendszere mellett egy fényes, sárgás színű égitestet 
fi gyelhetünk meg. A Titán a Szaturnusz legnagyobb, illetve a Nap-
rendszer második legnagyobb holdja. Igen vastag, kiterjedt légkör-
rel rendelkezik, mely 95 százalékban nitrogént tartalmaz (a Föld 
légkörében ez 78 százalék), illetve egyéb más szerves vegyületeket 
is. Mivel igen messzire található a Naptól, hideg, fagyott világ, de a 
Cassini-Huygens űrszonda által végzett kutatások tavakat találtak 
felszínén. A Föld mellett jelenleg az egyetlen égitest, amelyen bizo-

nyosan kijelenthetjük, hogy folyékony halmazállapotú anyag talál-
ható. Azonban ezek a tavak nem vízből, hanem etánból állnak, fo-
lyamatos párolgásuk pedig metánt juttat a Hold légkörébe. A Titán 
tanulmányozása azért kiemelkedően fontos, mert nagy mennyiségű 
szerves anyagot tartalmaz, mégpedig olyanokat, melyek a földi élet 
kialakulásában is igen fontos szerepet játszottak.

Ugyancsak a Szaturnusz körül kering az Enceladus hold. Át-
mérője csak tizede a Titánénak, geológiailag azonban igen aktív. 
Ez utóbbi aktivitást nagy valószínűséggel a Szaturnusz árapályerői 

Élet a Naprendszerben
Potenciális élőhelyek

hozzák létre, a kicsiny hold jéggel borított felszíne annak déli pólu-
sánál folyamatosan megrepedezik és gejzírek törnek elő belőle. Ami 
igazán fontos, hogy az ezen gejzírek által kilövellt anyag nagy ré-
sze vízből áll. Az Enceladus fagyott felszíne alatt nagy, egy vízjég-
ben igen gazdag köpeny található, ennek a vízjégnek egy része akár 
folyékony formában is jelen lehet. 
Utóbbi azért lehetséges, mert a 
Cassini űrszonda adatait vizsgálva 
a gejzírek kilövellt anyagában am-
móniát találtak, ami természetes 
fagyállóként viselkedve -98 fokra 
csökkenti a víz fagyáspontját. A 
repedések és gejzírek mellett fel-
színre kerülő anyag távolról, űr-
szondákkal is vizsgálható, nem 
igényel olyan bonyolultabb eszkö-
zöket, mint a következő égitest.

Az Europa hold a Jupiter ne-
gyedik legnagyobb holdja, kis táv-
csövekkel is könnyedén megpil-
lantható a további három „Galilei-holddal” egyetemben. Az Eu-
rópáról készült felvételeken látható, hogy barázdák, repedések, il-
letve a becsapódási kráterek környékén igen világos, a felszín alatti 
anyagokból kilökődött réteg fedi felszínét. A Jupiter közelsége igen 
erős árapály erőket kelt a hold belsejében, így nagy valószínűséggel 
megállapítható, hogy a vastag, fagyott külső kéreg alatt (10-15 km) 
egy folyékony vízóceán található. Utóbbi mélysége hatalmas, akár 

A Titán és az Enceladus

Tó a Titán felszínén

Az Enceladus felszíne

Az Európa felszíne

80-90 km is lehet. A vastag külső jégréteg a nap sugárzásának hatá-
sára oxigénre és hidrogénre bomlik, a Hubble űrtávcső vékony, igen 
ritka oxigén légkört talált a hold körül.

Ezen égitestek vizsgálata a jövőbeli űrkutatási projektek fontos 
célpontja, minden bizonnyal még sok felfedeznivalót tartogatnak. 
Azt, hogy találunk-e az életre utaló nyomokat, egyelőre nem tud-
juk, de ha az említett három holdon nem is, a Tejútrendszer milli-
árdnyi csillaga körüli bolygók között bizonyosan akad olyan, ahol 
már megjelentek az élet csírái. 

Szklenár Tamás
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Gyerünk a moziba!
Augusztus 23-án, 24-én      20.00 órakor

ROBBIE WILLIAMS LIVE
Színes,koncertfi lm

Hossza: 90 perc, Gyártás éve: 2013
Szereplő: Robbie Williams      

Mióta először lépett színpadra a Take Th e Crown Stadium 
Tour 2013 címet viselő turné premierjén, Dublinban, az Aviva 
Stadiumban, 65 000 néző előtt, Robbie Williamst csápoló tömegek 
fogadják Nagy-Britannia-szerte, ami kiteljesedett előadói voltának, 
a meghökkentő díszleteknek és a lelkes kritikának is köszönhető.

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

***

Honlap: www.cervinushaz.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/313-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Könyvkötészetünkben vállaljuk folyóiratok, 

könyvek kötését, mappák, dobozok készítését.

Szakdolgozatok kötése 1 nap alatt!

Andódy Györgyné
könyvkötő mester

5500 Gyomaendrőd Fő út 188.

Telefon: 06-66-386-937, 06-70-413-3134

http://andody.uw.hu

e-mail: nandody@freemail.hu

Nyitva tartás: H-P 8-14, 14-18 óra, szombaton zárva.

Nagyanyáink konyhai titkai
Szarvas Város Szlovák Önkormányzata 

száraztészta–készítő tanfolyamot indít 
augusztus 23-án délután 14-órától 

a Szlovák Tájházban (Szarvas, Kálvin u. 1.).
Várunk minden nagymamát, édesanyát, gyermeket, 
unokát, és mindazokat, akik szeretnék elsajátítani a 

csigatészta (brdóca) készítés fortélyait, azét 
a száraztésztáét, mely a lakodalmi húslevesek 

elhagyhatatlan betétje.
Minden érdeklődőt szeretettel hívnak és várnak a 

háziasszonyok:

Urbancsokné Pljesovszky Ildikó és 

Kőrösiné Zvara Mária

Békésszentandrási Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu és Szabadid  Sport Club 
Cím: 5561 Békésszentandrás, Vízitelep II. kk. 5. 
Telefon: +36 (30) 975-4246, E-mail: sinkaj@szarvasnet.hu
Honlap: www.bszhkajak.hu
wwww.ujszechenyiterv.gov.hu 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

„A BÉKÉSSZENTANDRÁSI KAJAK-KENU ÉS SZABADIDŐ SPORT CLUB FEJLESZTÉSE” 
CÍMŰ, DAOP-5.1.3-11-2011-0059 AZONOSÍTÓSZÁMÚ PÁLYÁZATRÓL 
2013 / 08 / 05 

A fejlesztés els dleges célja a Club használatában lév  vízisporttelep felújítása mellyel 
egyidej leg a szabadtéri közösségi rendezvények megtartásához szükséges fedett pihen
valamint hajótartó állvány is készül. Az épület-felújítás szükségletét a m szaki okok is 
indokolják, a 30 éve épült, mára már elavult infrastruktúra. Az egész épület részleges (mozgás-, 
látássérült) akadálymentesítése történik meg. A projektben az infrastrukturális fejlesztésen túl, 
annak elemeihez szorosan csatlakozó programok, szolgáltatások elégítik ki az egészséges 
életmód kialakításának, megtartásának elméleti és gyakorlati alapjait, élményszer
foglalkozások els dlegesen a gyermek és tanulói korcsoportok és családjaik számára. A teljes 
évre szóló programelemek színesítik a Kajk-Kenu Club szolgáltatásait. Célcsoport: A 
sporttevékenység végzésére való szükséglet érzése er s a vizsgált els dleges célcsoport (10 - 18 
évesek) populációjában, valamint a nyári szezonban ide érkez  családok és a tanév során a 
közelben tanulók is potenciális igénybe vev k. A szolgáltatások, programok elérésében a 
hátránnyal él k (fizikai, mentális) csoportjai számára is megteremtjük a helyszín akadálymentes 
megközelítését és a részvétel lehet ségét. Tervezett programok, szolgáltatások: Módszertanilag 
három rendszert állítottunk fel: 1. Mentális fejleszt  szolgáltatások; 2. Fizikai 
egészségtevékenységek; 3. Csoportos támogató programok. 

A Békésszentandrási Hunyadi Mátyás Kajak kenu és Szabadid Sport Club
(Békésszentandrás, Vízitelep II. kk. 5.) 2012. május 24. napján értesült arról, hogy az 
Új Széchenyi Terv Dél-Alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott 
„A Békésszentandrási Kajak-Kenu és Szabadid  Sportklub fejlesztése” cím , DAOP-

5.1.3-11-2011-0059 jel  pályázatát az Regionális Operatív Program Irányító 

Hatóság vezet je 40 538 400 Ft összeg  támogatásra érdemesnek ítélte.  

Felhívás!
Vásározók, vendéglátósok fi gyelem!

Városunk legnagyobb gasztrokulturális eseménye a Szarvasi 
Szilvanapok idén is három napon keresztül nyújt feledhetetlen 
élményeket a helybélieknek és az ide érkezőknek. Szeptember 
13-14-15-én az Erzsébet-liget és a Szarvasi Vízi Színház lesz a 
programok helyszíne. A szervezők vásározók, vendéglátósok je-
lentkezését a www.szilvanapok.hu oldalon keresztül, valamint 
a 06-20/274-1870-es telefonszámon várja.

Cervinus Teátrum Művészeti Nonprofi t Kft.

„Szarvas kedvenc szilvás sütije” – Receptverseny 2013

Szeretné, ha az Öné lenne Szarvas legjobb szilvás sütireceptje a XVI. 

Szarvasi Szilvanapokon?  Itt az alkalom, hogy nevezzen kedvenc re-

ceptjével a versenyre! Az első három nyertes ajándéka egy-egy édesség-

csomag, cukrászaink felajánlásával.

A versenyre háziasszonyok, háziurak saját receptnevezéseit várjuk szil-

vás, lekváros, gyümölcsös sütemények kategóriájában. A nívós zsűri ál-
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet
augusztus 24-től augusztus 30-ig:

BOROSTYÁN GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, EÖTVÖS U. 44. TEL.: 06-66-311-860

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Kos (március 21 - április 20) Becsülettel teljesítenek a munká-
ban, s emiatt számos programot le kell mondaniuk, vagy át kell üte-
mezniük. Azok, akik csak nemrég ismerkedtek meg párjukkal, ké-
szüljenek fel, hogy fejmosást kapnak azért, mert elhanyagolják őt. 
Még szerencse, hogy nem mindig ilyen zsúfoltak napjaik! 

Bika (április 21 - május 20) A gyermekes Bikák türelmét ala-
posan próbára teszik a gyerkőcök. Ha a tanulással van gond, akkor 
mielőtt dühbe gurulnának, gondolják végig, nincs-e valami más is 
a háttérben az iskolaundoron vagy a fi gyelmetlenségen kívül. Segí-
teni csak akkor tudnak, ha kiderítik a probléma valódi okát.

Ikrek (május 21 - június 21) Könnyen belebonyolódhatnak egy 
munkahelyi viszonyba, mely nem lesz ugyan hosszú életű, de annál 
több problémát kavar majd a magánéletükben, sőt a hivatásukban 
is. Utólag bánni fogják, hogy engedtek a csábításnak, de a kíváncsi-
ságuknak most nem tudnak ellenállni.

Rák (június 22 - július 22) Most az otthonukkal vagy háztartá-
si teendőikkel foglalkoznak. Használják ki ezeket a napokat arra, 
hogy felkészüljenek a szeptemberre, és ha tehetik, akkor a munká-
juk nagy részét is otthonról bonyolítsák. Ha társuk morcos hangu-
latban van és a kákán is csomót keres, akkor biztosak lehetnek ab-
ban, hogy úgy érzi, elhanyagolják őt.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ha fontos tárgyalás előtt 
állnak, kétszer is gondolják meg, hogy mit mondanak és milyen tak-
tikát követnek. A feszült bolygóállások arra hajlamosítják Önöket, 
hogy meggondolatlanul ígérjenek vagy olyat vállaljanak, amit azu-
tán képtelenek lesznek teljesíteni. Az lenne a legjobb, ha valaki másra 
bíznák a megbeszélést, vagy elhalasztanák.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Most még azok is meg-
találják Önöket, akik régóta nem jelentkeztek. Fogadják örömmel, 
bárki is kopogtat, mert ez az időszak a kapcsolatok ápolásának az 
ideje. A szerelemben azt tapasztalhatják, hogy sokan keresik a tár-
saságukat, több randira is kilátásuk van. Ne mondjanak nemet sem-
mire, élvezzék a pezsgést és a népszerűséget.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Kellemes találkozások, 
meghitt beszélgetések várnak Önökre. Barátaik igénylik a társasá-
gukat, ezért szervezzenek közös programokat, vagy hívják meg őket 
magukhoz. Ha olyan problémáról hallanak, ami Önöket is érinti, 
vagy érintette, akkor a tapasztalataikat osszák meg velük őszintén. 
Lehet, hogy bizonyos dolgok most kerülnek helyükre.

Skorpió (október 23 - november 22) Joggal örülhetnek, hi-
szen most learathatják az elmúlt időszak fáradozásainak gyümöl-
csét a munkában, ez pedig nem csak pénzbeli gyarapodást jelent, 
hanem szakmai elismerésben vagy dicséretben is részük lehet. Van 
hát okuk egy kis ünneplésre, este otthon a kedvesükkel teremtsenek 
szép perceket egy kellemes vacsorával vagy esti programmal.

Nyilas (november 23 - december 21) Azok akik külföldi utazást 
terveznek, most rengeteg apró nehézséggel kerülnek szembe, főleg 
a hivatalos okmányok beszerzése kapcsán. Amit lehet, azt halasz-
szanak későbbre, akkor könnyebben haladnak majd a megrekedt 
ügyek. Akik nem terveznek utazást, azok most koncentráljanak a 
tanulásra, vagy arra a dologra, amit el szeretnének sajátítani.

Bak (december 22 - január 20) Mintha mindenki összeesküdött 
volna Önök ellen. A munkatársak, a feletteseik, a párjuk, mind-
mind olyan igénnyel állnak elő, amit nem tudnak, vagy nem akar-
nak teljesíteni. Semmi sem lehetetlen, csak más szemszögből kell 
nézni a dolgot, erre pedig várniuk kell egy pár napot. Hamarosan 
javul a hangulat, és lesz kedvük párjukkal kimozdulni egy kicsit.   

Vízöntő (január 21 - február 19) Azzal szembesülhetnek, hogy  
egzisztenciájuk veszélyben forog, de mostanra a kedvük és a lendü-
letük is elfogyott abban, amit csinálnak, és pillanatnyilag nem tud-
ják, merre tovább. A megoldás nem jön azonnal, most az a legfonto-
sabb, hogy megfogalmazzák maguknak, hogy mit szeretnének kez-
deni az életükkel és milyen célokat tűznek ki hivatásukban.   

Halak (február 20 - március 20) Most üssék a vasat, ha eredményt 
szeretnének elérni a munkában. Ha szükséges, hogy egyeztessenek a 
főnökükkel, akkor ezt mielőbb tegyék meg, mert később már nehe-
zebb dolguk lesz. Ha vannak nagyobb terveik, vagy messzire mutató 
ötleteik, akkor ne várjanak tovább, osszák meg másokkal és hagyják, 
hogy mindenki hozzátegye a maga gondolatait, ötleteit.

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 34. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postalá-
dájába augusztus 21-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

35. hét lapzárta 
augusztus 28. 12 óraIngyen apró 

Ingatlan

Szarvason városközpontban, Vasút 
út 84. szám alatti 3 szobás kertes ház 
melléképülettel, fi zetési könnyítéssel, 
áron alul eladó. Képek a Valastyán-
méhészet facebook oldalán megte-
kinthetőek. Érd.:06-20-242-99-82

*
Szarvason 3,5 szobás, kertes ház ga-
rázzsal eladó, II. emeletig lakást érték-
egyeztetéssel beszámítunk. Érdeklődni 
az esti órákban: 06-70-290-9918

Tudja Ön...?
...hogy hol tartották a 
Ludovika Akadémia 

tisztavatóit? 

A Ludovika Akadémia leg-
több nagy ünnepségének hely-
színe a Vérmező volt, így a 
tisztavatásra is ott került sor, 
természetesen a legmagasabb 
méltóságok jelenlétében. Az 
időpontja kezdetben augusztus 
huszadika Szent István napja 
volt, az első világháború előtt 
egy ideig augusztus tizennyol-
cadikán, az uralkodó, Ferenc 
József születés napján tartották. 
1969. augusztus 20-tól – az al-
kotmánynapi, majd Szent Ist-
ván napi ünnepi program ki-
emelt eseményeként – a Kos-
suth téren vagy a Hősök terén, 
az ország nyilvánossága előtt 
került sor a ceremóniára.

Hirdetmény
A START-mintaprogramban megtermelt 
zöldbab  200,- Ft/kg
étkezési tök  100,- Ft/kg
étkezési cékla  200,- Ft/kg 
megvásárolható Szarvas, Budai Nagy A. u. 5-7. sz. alatt a Közfog-
lalkoztatási Központban munkanapokon 9 – 12 óra között.
Zöldbab megpucolva és feldarabolva igény szerint kapható, 
amennyiben a 20/3304041, 20/4827804 telefonszámon jelzi.

Idézőjel
“Egy szó is lehet locsogás, s ezer oldal maga a tömörség.„

Abody Béla

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, 
akik szerettünk

MOLNÁR GYÖRGYNÉ
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek el, 

mély gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család

A Szent István Egyetem Gyakorló Általános Iskola és 
Gyakorlóóvoda, Bölcsőde 

a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

állást hirdet

MAGYAR-BÁRMELY KÖZISMERETI TANTÁRGY
SZAKOS TANÁR

illetve

MATEMATIKA-BÁRMELY TERMÉSZETTUDOMÁNYI 
TANTÁRGY SZAKOS TANÁR

munkakör betöltésére.

Az állás pályázati anyagának benyújtásának határideje: 
2013. augusztus 23.

A részletes pályázati anyag megtalálható 
az intézmény honlapján:
www.gyakorloovi-suli.hu

Megnövekedett a csőtörések száma 
Szarvason

Az ALFÖLDVÍZ Zrt. tájékoztatja Tisztelt Felhasználóit, 
hogy Szarvas város térségében a nyári szárazság ideje alatt jelen-
tősen megnövekedett a csőtörések száma. A csőtöréses hibael-
hárítások idején előfordulhat az érintett szakaszokon időszakos 
vízhiány, vagy nyomáscsökkenés.

Kérjük Tisztelt Felhasználóinkat, hogy a nyári melegre való 
tekintettel fokozottan ügyeljenek arra, hogy a hibaelhárításo-
kat követően a házi rendszereket is megfelelően öblítsék át, és 
gondoskodjanak átmeneti vízellátásukról – írja közleményében 
a szolgáltató.

Egyéb

Szarvason eladó: szép besztercei szil-
va (lekvárnak, befőzésre), használható 
ereszcsatorna, lemezek, mezőgazdasági 
borona és 3 db radiátor. Tel.: 06-66-
311-067

Bé kés szent and ráson 4 szobás ház el-
adó. Érd.: 06-66-217-435

*
Bé  kés  szentandráson 2 szobás kockaház 
eladó. Érd.: 06-20-337-2321

Tisztelt Szarvasi Lakosok!
Kérjük Önöket, amennyiben a közvilágítással kapcsolatos be-
jelentenivalójuk van, jelezzék azt az alábbi elérhetőségeken, 
a hiba minél hamarabb történő elhárítása érdekében: Haj-
dú András energetikus, e-mail: hajdua@szarvas.eu vagy tel.: 
66/313-142/107. A hibajavítási határidő a bejelentéstől számí-
tott 14 munkanap. Köszönettel:            Hajdú András
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Úgy tűnik az új év új „szokásokat” is tarto-
gat a környékbeli fociszurkolók számára, hi-
szen az előző bajnokságban szinte botlani se 
tudó környékbeli csapatokat sorra érik a kel-
lemetlen meglepetések. Mindez persze össze-
függésbe hozható azzal is, hogy a Kondorost 
leszámítva egyik sem igazán izmosodott a rö-
vid nyári holtidőben, ami már a második for-
dulóban erősen éreztette hatását. 

Szarvasi FC–Körösladány MSK 0–2 (0–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Szarvas, 300 néző. V.: Barta. Szarvas: Kiri 
– SZAPPANOS, Filyó (Nagy R.), Klimaj, 
Furár, KOVÁCS S., Pákozdi, László, Mold-
ván, Darida N., Lós (Nyemcsok). Edző: Rétes 
Pál. Gólszerző: Bakos 2.

Rétes Pál: – Ha a játékidő kilencvenöt szá-
zalékában az ellenfél térfelén folyik a játék, il-
lik helyzeteket kidolgozni, gólt, gólokat sze-
rezni. Ma ez nem sikerült, ettől függetlenül 
ilyen kapitális hibákat nem szabad véteni, de 
mi erre is képesek vagyunk.

Ifi : 2–4.

Kondorosi TE–Rákóczi Vasas SE
5–3 (2–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Kondoros, 400 néző. V.: Mihálik. Kondo-

ros: Kajári – Vajgely, Kasik, Süli, Valentényi, 
KLIMAJ, Hanyecz, KAJTÁR (Bíró), Haran-
gozó (Filyó), MIKLYA (ifj . Somogyi), SZA-
BÓ T. Edző: Somogyi János. Gólszerző: Sza-
bó T. 3, Kajtár 2 (egyet 11-esből), ill. Mazán, 
Szabó Á., Bozsóki. Kiállítva: Vajgely,a  40., 
Hanyecz, a 42., ill. Németh, a 3., Szabó Á., 
az 56. percben.

Somogyi János: – Kettő-nulla után csak 
önmagunkat okolhattuk azért, hogy szorossá 
tettük a már megnyert meccset. A csapat be-
csületére szóljon, hogy ritmust tudott váltani, 
ennek köszönhetően megérdemelten nyert.

Ifi : 0–4.

Nagyszénás SE–Csabacsűd SE 3–2 (1–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Nagyszénás, 200 néző. V.: Juhász. Csabacsűd: 
Harman – Sovány (Virág), Varga T. (Szilágyi 
B.), Petykó, Gombár – Szilágyi D., Kis M., 
Medvegy, Sonkoly – SAJBEN, BORGULYA. 
Edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: Maglóczki, 
Tasi, Pekár, ill. Borgulya, Sajben.

Brlázs Gábor: – A sporival nem egyfor-
mán láttuk a mérkőzést, ettől függetlenül az ő 
teljesítménye sem ment fel bennünket az alól, 
hogy helyzeteinket kihagytuk.

Ifi : 2–0.

További eredmények: Mezőberényi FC–Fü-
zes gyarmati SK 1–2, Gyomaendrődi FC–Sza-
bad kígyósi SZSC 1–1, Szeghalmi FC–Ja mina 
SE 1–1, Békéscsabai MÁV SE–Me ző he gye si 
SE 1–3, Méhkeréki SE–Tótkomlósi TC 4–1.

Lőkösháza KSK–Békésszentandrási 
HMSE 6–0 (2–0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Lőkösháza, 320 néző. V.: Gyuga. Békés szent-
andrás: Lantos – Koppányi (Balogh M.), 
Szeigler, Csatai, Szabó M. (Tóth A.), Kovács 
N., Kiss L., Rácz A., Kiss T. (Rácz R.), Lo-
vas, Ugrai. Cserék: Petrás, Eczeti, Balogh M., 
Tóth A., Rácz R. Edző: Pisont András. Gól-
szerző: Tomonicska 2, Fekete 2, Rotár, Kiss 
T. Kiállítva: Steigler (utolsó emberként sza-
bálytalankodott) a 34. percben.

Pisont András: – A hazaiaknak kijár az 
elismerés, játékosaink pedig rájöhetnek, hogy 
felkészülés nélkül ez a játék nem megy!

Ifi : 5–2.
További eredmények: Kétegyháza SE–

Dobozi SE 7–3, Gádoros SE–Békési FC 
1–3, Dévaványai SE–Sarkadi KLE 5–0, 
Csanádapácai EFC–Csorvás SK 3–3, Vésztői 
SE–Elek LE 1–2, Mezőkovácsházi TE–Újkí-
gyós FC5–2, Bucsa SE–Battonyai TK 3–1.

Kenumaraton: Félárbocon is jó buli
Az 1998-as premier óta 16. al-

kalommal bonyolították le Szar-
vason a Kenumaraton elnevezésű 
szabadidős rendezvényt. A vasár-
napi túra sokban eltért elődeitől, 
és csak úgy, mint az előző eszten-
dőben, az útvonal nem érintette a 
Hármas-Köröst.

A szervezési nehézségek és a 
furcsa időpontválasztás mellett 
bizonyára ez is közrejátszott ab-
ban, hogy a tavalyi létszámnak 
csak a fele, a 2011-es rekord esz-
tendővel összehasonlítva pedig 
mindössze az akkori létszám har-
mada, 73 résztvevő ült kenuba, és 
evezte le a néhány méter híján 19 
kilométeres etapot. A versenyzők 
amatőr, családi és profi  kategóri-
ákba nevezhettek, kettes, hármas 
és négyes hajókba. 

– Hogy ne legyen túl nagy 
tülekedés a rajtnál, ezért előbb 
a gyorsabb négyeseket indítot-
tuk el, majd a mezőny többi ré-
szét engedtük útjára. Innen a ka-
jakosok főhadiszállásául szolgáló 
Vízitelepről a békésszentandrási 
Duzzasztómű irányába halad a 
menet, a holtág végének közeléből 
egy fordítópontot megkerülve tért 
majd vissza mindenki a kiindu-
lópontra – mondta el lapunknak 
Nyári Mihály, a versenybizottság 
elnöke, aki a szervezők változása 
ellenére minden évben ott van az 
eseményen. 

A hagyományos körrekord 

megdöntése tehát érthetően nem 
jöhetett szóba, de ha minden igaz, 
és elkészül végre az élőn a vízi erő-
mű, akkor újból a szárazföldi át-
kelésekkel megnehezített, népsze-
rűbbnek tűnő korábbi útvonalat 
teljesíthetik a résztvevők.

Minderről már a házigaz-
da Cervinus Teátrum Művésze-
ti Nonprofi t Kft. ügyvezetője, 
Csasztvan András tájékoztatott 
bennünket. 

– Tizenhat esztendővel ezelőtt 
turisztikai célú programok so-
rát indítottuk el a településen, kö-
zéjük tartozott egyebek mellett a 
kenumaraton is, amelyet sokan csak 
sportprogramnak tekintenek, noha 
a településre kivetítve kétségtele-
nül van turisztikai hatása is. Élet-
re hívásával szerettük volna a holt-
ágat bekapcsolni a Hármas-Körös 
nyüzsgő túraéletébe, no és a részt-
vevők számára bemutatni, hogy 
milyen természeti kincseket rej-
teget ez a vidék a mederből szem-
lélve. Kezdetben Kiszely András, 
a kajakosok akkori elnöke vette 
pártfogásba, később hosszú időn 
keresztül Leczki István szervez-
te meg nagy gondossággal, tavaly 
pedig Bodnár István koordinálta, 
mígnem az utolsó percekben telje-
sen visszaszállt ránk a feladat, igaz 
időközben mi is átalakultunk – te-
kintett vissza a rendezvény másfél 
évtizedes múltjára az ügyvezető. 

A folytatást illetően pedig el-

mondta, hogy szeretnék vissza-
állítani a régi trendet, és újra au-
gusztus első szombatján rendezni 
az eseményt, méghozzá az, Élő-
Köröst is érintő klasszikus útvo-
nalon.

Szó nincs tehát a kenumaraton 
mesterséges elsorvasztásáról – 
ahogy azt egyesek megfogalmaz-
ták –, csupán az átmeneti szervezé-
si nehézségen kell túllépni, és jövő 
évtől újra megkezdődhet a felemel-
kedés, akár a létszámot, akár a vi-
déki indulók számát illetően.

A XVI. Kenumaraton helye-
zettjei.  Amatőr 2-esek, 3-asok 
(8 hajó): 1. Huszár Levente, Tóth 
István (Szarvas), 2. Balázs Tibor, 
Palotai János (Szarvas), 3. Bobvos 
Gábor, Gyekiczki Pál, Raj Tamás 
(Szarvas, Szeged). 

Amatőr 4-esek (4): 1. Balczó 
Edit, Csépai Pál, Szitó Szabolcs, 
Sztruhár Gábor (Szarvas), 2. 
Kohut Gábor, Altmann Roland, 
Kiszely Zoltán, Varga Zsolt (Szar-
vas), 3. Sinka Attila, Cseh Mihály, 

Mochnács Tamás, Nagy András 
(Békésszentandrás, Szarvas). 

Családi 3-asok (2): 1. Nagy 
Ambrus, Kolozsvári Nóri, Nagy 
Dénes (Budapest), 2. Kohut Pál, Ko-
hut Villő, ifj . Kohut Pál (Szarvas).

Családi 4-esek (5): 1. Ko-
vács Csongor, Kondacs Attila, 
Kondacs Mihály, Kondacs Mihály 
(Szarvas), 2. Bencsik Bea, Bencsik 
Sándor, Csipai Róbert, Szécsi Ti-
bor (Szarvas), 3. Fábián Attila, 
Fábiánné Andor Ágnes, Fábián 
Mátyás, Andor Anna (Csömör, 
Szarvas).

Profi  3-asok, 4-esek (3): 1. 
Iványi Zoltán, Tóth Péter Árpád, 
Koppányi László (Békéscsaba), 2. 
Liska Zlatka, Szitó Zsuzsa, Tóth 
Ferenc, Frankó Pál (Szarvas), 3. 
Lázár Beáta, Mucha Brigitta, 
Grotzki Péter, Pecsenye Erzsébet 
(Szarvas).

Különdíjak. Legfi atalabb in-
dulók: Kohut Villő, Nagy Dénes. 
A legtöbb időt vízen töltött indu-
lók: Szitó Zsuzsa, Kohut Pál.

Rögösebb évnek ígérkezik az előzőnél
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

SPORTMŰSOR

Augusztus 24., szombat
Labdarúgás. Megye III: Kötegyáni SK–Szarvasi LSZK, Köte-

gyán, 17.00.
Augusztus 25., vasárnap
Labdarúgás. Megye I: Csabacsűd SE–Gyomaendrődi FC, 

Csaba csűd, 17.00. Mezőhegyesi SE–Kondorosi TE, Mezőhegyes, 
17.00. Jamina SE–Szarvasi FC, Békéscsaba, 17.00. Megye II: Bé-
kés szentandrási HMSE–Kétegyháza SE, Békésszentandrás, 17.00. 
Megye III: Szarvasi FC II.–Pusztaföldvári LK, Szarvas, 17.00. 
Kardos-Örménykút KSK–Csárdaszállási SZSK, Kardos, 17.00.

Augusztus 27., kedd
Labdarúgás. Magyar Kupa: Szarvasi LSZK–Gádoros 

SE, Szarvas, 17.30.
Augusztus 28., szerda
Labdarúgás. Magyar Kupa: Csárdaszállási SZSK–

Csabacsűd SE, Csárdaszállás, 17.30. Kardos-Örmény-
kút KSK–Szarvasi FC, Kardos, 17.30. Szarvasi FC 
II.–Kondorosi TE, Szarvas, 17.30. Kétsopronyi RSE–
Békésszentandrási HMSE, Kétsoprony, 17.30..

A fi úk lelkesen végzik a kemény munkát

Újra fedélzeten a HC Szarvas!
Korábbi híreinkben már beszámoltunk a szarvasi kézilabdás lányok 
nyári felkészüléséről, viszont a csarnok környékén járva egy másik 
kézilabdacsapat újraszerveződéséről is hallani. Megpróbáltuk kide-
ríteni tehát igazak-e a hírek, mi szerint ismét lesz férfi  felnőtt csapata 
is a városnak? A HC Szarvas kézilabdázóiról az egyesület vezetőjével, 
Tusjak Jánossal beszélgettünk.

– Az elmúlt három évben alig le-
hetet hallani az egyesületről, sokan 
tévesen azt hitték nem is működik. 
Honnan a „feltámadás”?

– Három évvel ezelőtt az enbé-
kettes búcsút követően a felnőtt 
csapatunk gyakorlatilag megszűnt, 
de utánpótlás fronton soha nem 
adtuk fel, a serdülő korosztály-
lyal a megyei amatőr bajnokságba 
mindig versenyeztünk és az elmúlt 
szezonban már sikerült egy bronz-
érmet is szereznünk. Ami újdon-
ság volt, hogy már ifj úsági csapatot 
is sikerült versenyeztetnünk, sőt a 
fi úk második helyen végeztek.

– Hogyan lett ebből most nagy 
hirtelenjében felnőtt csapat?

– Mivel a tavalyi megyei baj-
nokságban elég kevés utánpótlás 
csapat szerepelt, viszonylag kevés 
mérkőzést tudtunk játszani. On-
nan jött az ötlet, hogy nevezzük 
be fi ataljainkat a felnőtt mezőny-
be, ahol több a játéklehetőség, hi-
szen ott néhány település második 
csapatot is szerepeltetett, amely-
ben többnyire szintén a fi atalja-

it játszatta. A másik előzmény, 
hogy a tavasz folyamán egyik 
hétről a másikra csatlakozott 
hozzánk egy-két helyi főiskolás, 
akik korábban kézilabdáztak, és 
mivel tetszett nekik a foglalkozá-
sainkon elvégzett munka, hétről-
hétre újabb sportolókkal bővült a 
keretünk. Így már nem volt kér-
déses, hogy három év után nevez-
zünk-e újra felnőtt csapatot.

– Egykori szarvasi kézilabdázók-
ra alapoznak, vagy teljesen „csikócsa-
pattal” vágnak neki a szezonnak?

– Természetesen próbáltuk 
egykori játékosaink fi gyelmét is 
felhívni, mire készülünk. Nagyon 
remélem lesznek visszatérőink, de 
róluk ténylegesen csak a bajnok-
ság kezdete előtt mondhatok majd 
bármit, mivel a környéken azért 
akad még olyan felsőbb osztályú 
egyesület, amely úgymond komo-
lyabb lehetőségeket kínál, mint 
a megyei bajnokság. Az viszont 
örömteli, hogy voltak, akik hallot-
tak rólunk és megkerestek, hogy 
igazak-e a hírek, az elfoglaltságuk, 

KÖLYÖKKÉZI TOBORZÓ!
A Handball Club Szarvas kézilabdacsapata utánpótlás nevelés céljából 

toborzót hirdet nagycsoportos óvodás és 1-2 osztályos kisiskolás fi úk ré-
szére. Várjuk mindazon fi atalok jelentkezését, akik szeretnének megismer-
kedni a kézilabdázás előkészítő játékával a szivacskézilabdával.

Az időjárástól független, teremben történő játékos foglalkozások – ki-
dobó és célba dobó játékok, sorversenyek – jó alkalmat nyújtanak a sportág 
alapjainak megismeréséhez. 

A szivacskézilabda pattogó és jól kézben tartható játékszer, anyagát tekint-
ve szivacs, így puhasága révén nem fáj, ha a gyerekek megdobják egymást!

Jelentkezni lehet, illetve további információ a 20/381-6049-es mobil-
számon.

Mindenfajta éremből jutott
Augusztus második hetében 

rendeztek Dunaegyházán fi ú és 
leány korosztályos utánpótlás 
asztalitenisz versenyt, melyen a 
Szarvasi Körös ASE gyermekver-
senyzői is elindultak, s kilenc ér-
met szerezve igen eredményesen 
szerepeltek. Tizenhárom egyesü-
let között a Szarvasi Körös ASE 
csapata az előkelő harmadik he-
lyen végeztek. Ez azért is értékes 
siker, mert a Tolna, Békés, Fejér 
és Bács-Kiskun megyékből érke-
ző csapatok tagjai között sokan 
18 évesek voltak. Az ötven ver-
senyzős mezőnyben a szarvasiak 
az alábbi eredményeket érték el.

Fiúk. Egyes. 2004 után szüle-

tettek: 3. Szántosi Dávid. 2002-
2003-asok: 2. Kopcsjak Tamás, 
3. Szabó Mravik Szabolcs. 2000-
2001-esek: 1. Medvegy Ákos, 
2. Virág Bence, 3. Törteli Ákos. 
1998-1999-esek: 2. Nagy Béla. 
Páros. 18 éves korig: 3. Medvegy 
Ákos, Virág Bence.

Lányok. Egyes. 2000-2001-
esek: 3. Csernik Pálma.

Szeptemberben és októberben 
a Szarvasi Körös ASE ifj ú spor-
tolói 12 viadalon vesznek részt. 
Megyei, területi, országos, nem-
zetközi és megyei felnőtt megmé-
rettetések szerepelnek a program-
ban, melyeken kellő versenyrutint 
tudnak szerezni.

munkájuk függvényében szívesen 
csatlakoznának. Akinek viszont 
csak most keltettük fel újra az ér-
deklődését, azt szívesen várjuk a 
keddi és csütörtöki estéken edzé-
seinkre a sportcsarnokba. 

– Mikor kezdték el a felkészülést?
– Ráhangolódásnak a fi úk n 

kaptak egy három hetes fakultatív 
programot, a közös termi edzése-
ket augusztus második hetében 
kezdtük, heti két foglalkozással. 
A köztes napokon szabadtéri futó 
és egy-egy betonpályás edzés is 
lesz a további programban, mert 
két csapat bizony még kint játszik, 
és jobb, ha nem csak a mérkőzé-
sen szembesülnek a srácok először 
ezzel a talajjal. Tekintettel a kere-
tünk összetételére, az első két baj-
noki fordulót sikerült elhalaszta-
nunk, mivel fi ataljaink nagy része 
nyáron dolgozik, és csak szeptem-
bertől tud hozzánk csatlakozni. 

– Milyen célokkal vágnak neki a 
küzdelmeknek?

– Az elsődleges cél most egy 
csapat kialakítása, megformálása. 
Itt nem lesznek pofi  játékosok, sőt 
vannak olyan játékosaim, akik alig 
egy éve kezdték csak el az ismer-
kedést a sportággal, de itt vannak, 

akarnak valamit elérni, és ez már 
maga dicséretes. A főiskolásaink 
is gyakorlatilag korábban csak 
NB-s utánpótlás bajnokságokba 
játszottak, szóval alig van felnőtt 
tapasztalatuk. Nekünk minden 
esetlegesen megszerzett pont, egy 
igazi bravúr lesz, hiszen azért sem 
lebecsülendő a megyei bajnokság, 
mivel több csapat bizony rutinos 
játékosokkal rendelkezik.

– Mi a helyzet az utánpótlással, 
ahol szintén hallani érdekes dolgokról?

– A felnőtt csapat keretéhez 
tartozó ifj úsági játékosainkra a sa-
ját korosztályukban külön meg-
mérettetés is vár, hiszen az ifi  baj-
nokságba is nevezünk. A fi ata-
labbnál viszont ismét elért a vég-
zet, mivel alig maradt valaki Szar-
vason, a végzős általános iskolások 
közül. Így most nem egy-két évre 
tervezünk, inkább más korosz-
tályt célzunk meg toborzónkkal. 
Szeptembertől mi is beindítjuk a 
kisiskolás, első-második osztályos 
gyermekek, illetve nagycsoportos 
ovisok foglalkoztatását a szivacs-
kézilabda bevezetésével. Később 
pedig versenyeztetésre is lesz le-
hetőség, hiszen jól szervezett baj-
nokságok vannak már a régióban. 
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Kung mester beszélgetései 
Hamvas Béla fordításában

A TELJES EMBER. 
Dsi Hia így szólt:
- Aki a nagy embert tiszteli és előtte meghajlik, aki szüleinek segít és minden erejét 
nekikadja, aki az uralkodónak szolgál és önmagáról lemond, aki barátaival úgy beszél, 
mintha önmagával lenne, - arról hiába mondják, hogy hibás, én tudom, hogy teljes 
ember.

A Magyar Gyorsírók és Gépírók Orszá-
gos Szövetségének Szarvasi Helyi Csoport-
ja immár harmadik alkalommal vett részt 
a július 20-án megrendezett Körös-Szögi 
Kistérségi Civil Napokon. Az eredmény ez-
úttal sem maradt el, hiszen a legötletesebb 
kiállítás címet kaptuk meg. 

A tavalyi maratoni gépíróverseny után 
úgy gondoltuk, hogy idén gyorsíróversenyt 
rendezünk az érdeklődők számára, mindezt 
összehangolva a nyárral, a strandszezonnal, 
a meleggel és a játékkal. A strandos ötlet ki-
találása és kivitelezése között sok előkészü-
let és munka zajlott, hiszen a legfontosabb 
feladatunknak azt tartottuk, hogy az érdek-
lődőknek minél színesebb, érdekesebb fel-
adatokkal készüljünk, ezáltal megismerhes-
sék azt a szakmát, amivel foglalkozunk, azt, 
ami egyre inkább kezd elhalványulni. Saj-
nos. Kevés a gépírásóra és nincsenek gyors-
írás órák, foglalkozások az iskolákban, aki 
szeretne közelebb kerülni a klaviatúrához 
vagy a ceruzához, az csak önszántából tehe-
ti, felkeresve egy tanárt, segítőt, letöltve egy 
könyvet, gyakorlóprogramot. Pedig fontos 
szakma ez, a mai számítógépes, laptopos 
világban nélkülözhetetlen feltétel a tíz ujjal 
való gépelés, de leginkább a vakon írás. A 
gyorsírás mellett szólva pedig azt is be kell 
látnunk, hogy a technikai vívmányokkal 
igen sokszor meggyűlik a bajunk, elromlik, 
lefagy, kilép, nem indul… stb. A cd karco-
lódik, a kazetta szalagja megrongálódik, a 

felvételeken nem hallani mindent tisztán, 
egy gyorsíró azonban mindezekkel szemben 
kiválóan le tudja írni az üléseken, megbe-
széléseken elhangzottakat, akár szó szerint 
is. S ahogy szól a mondás: „A szó elszáll, az 
írás megmarad.” Számos helyen nagy hasz-
nát veszik a gépírás és gyorsírás tudásnak, 
mégis úgy tűnik, kevesen ismerik el a tehet-
ségeket, kevesen szponzorálják azokat, pe-
dig nagy tisztelet és elismerés járna nekik, 
hiszen olyan tudással rendelkeznek, amivel 
csak kevesen. Ezért tartjuk fontosnak, hogy 
az érdeklődőknek megmutassuk a tudásun-
kat, megismertessük velük a technikákat és 
ha kedvük tartja csatlakozhassanak csopor-
tunkhoz.

A felfújt medence, strandlabdák, matra-
cok, úszógumik, karúszók rengetegében já-
tékra invitáltuk a vendégeket, akiknek el-
sőként a gyorsírás versenyfeladathoz kötő-
dő kellékeket kellett megkeresniük, majd a 
megtalált sztenogrammot kellett leírniuk a 
lehető leggyorsabban, legszebben, legügye-
sebben. A kisebbek kipróbálhatták a homo-
kozónkat, de a vállalkozó kedvűek az orosz 
betűkkel is megismerkedhettek, orosz bil-
lentyűzeten gépelhettek, mindemellett játé-
kos feladatokat is készítettünk természete-
sen a gépírás és gyorsírás jegyében. A ver-
seny résztvevőit kis ajándékokkal jutalmaz-
tuk meg, mint a legfi atalabb, legtapasztal-
tabb, legügyesebb, leglelkesebb és leggyor-
sabb gyorsírót.

Világbajnoki ezüstérem után

A legötletesebb civil stand

Meghívásunkra a Magyar Gyorsírók és 
Gépírók Országos Szövetségének alelnök 
asszonya, Bersényi Ivánné is eljött a rendez-
vényre, aki nagy szeretettel köszöntötte a 
látogatókat, lelkesen vett részt a játékokban, 
örömmel tett eleget a felkérésnek. Terjéki 
Krisztina budapesti lakos, ám a Szarvasi 
Helyi Csoport tagja is szívesen jött el hoz-
zánk, támogatva ezzel a csapatunk munká-
ját. 

Tóthné Jansik Erzsébet – a csoport elnö-
ke – büszkén mutatta be a többszörös ma-
gyar bajnokokat, mesterdiplomával és örö-
kös bajnoki címmel rendelkező szarva-
si versenyzőket – Csikós Edinát, Nagrant 
Tündét, Terjéki Krisztinát, Dunainé Csi-
pai Melindát, mellettük pedig a július 19-
én véget ért belgiumi világbajnokságon le-
velezés és jegyzőkönyvvezetés kategóriában 
világbajnoki ezüstérmet szerzett Krasznai-
Kis Esztert. A több mint tíz éves felkészü-
lés és munka idén érett be Eszter számára, 
aki élete legjobb eredményét érte el, ahogy a 
verseny után nyilatkozott: „Ez egy fantasz-
tikus és hihetetlen érzés”. Esztert és a többi 
versenyzőt is Molnár József Csabacsűd pol-
gármestere köszöntötte, kifejezte örömét és 
tiszteletét a versenyzők iránt, s hangsúlyoz-
ta, nagyon büszke arra, hogy a világbajno-
ki dobogón csabacsűdi versenyző állhatott. 
Az ezüstérem mellé a „legötletesebb kiállí-
tás” cím került, melyet a Civil napokon sze-
reztünk meg.

Örülünk, hogy idén sem mentünk üres 
kézzel haza, de mindig törekszünk a leg-
jobbra, sosem adjuk fel, s jövőre még több 
érdekességgel, ötletekkel várjuk majd a 
résztvevőket. 

A rendezvényen való színvonalas meg-
jelenésünkhöz a Békés Megyei Önkor-
mányzat, a Körös-Maros Nemzeti Park, 
Marosvölgyi Zsuzsanna szarvasi, Jansik 
Györgyné csabacsűdi lakos is hozzájárult, 
amit ezúton is nagyon köszönünk.

Csikós Edina


